



Nr. publicației	S U M A R :	Pagina	Nr. publicației	Pagina
189/3.293, 211/5.341, 215/5.792. — Numiri	Ministerul Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor	1130	Deciziuni și comunicate ale Inst. Publ. Autonome	1132
Ministerul Agriculturii și Domeniilor	1131	Regia Autonomă C. F. R.	1132	
3.774. — Repartizare	1131	Modificare în tariful local de mărfuri	1132	
4.311. — Confirmări cu salariile aferente gradului ce dețin	1131	Comunicate și circulări ministeriale	1132—1133	
3.719. — Mișcare în personal	1131	Ministerul Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor	1132—1133	
3.991. — Confirmare în posturi bugetare vacante	1131	Examen pentru ocuparea posturilor vacante de contabili, impiegati, dactilografi și desenatori	1132—1133	
10.924. — Reprimire în serviciu	1131	Anunțuri judiciare	1133—1141	
10.926. — Punere în disponibilitate	1131	Cerere pentru schimbare de nume	1133	
Ministerul Justiției	1131—1132	Cerere pentru acordare de cetățenie română	1133	
21.369, 21.370, 21.371, 21.372, 21.373. — Inserieri în registrele de naționalitate	1131—1132	Reconstituire de acte	1133	
22.569. — Delegațiune	1132	Ordonanțe de contumacie	1133—1134	
6.025. — Încastrare	1132	Ordonanță judecătorească	1134	
9.062. — Punere în retragere din oficiu	1132	Mandate de aducere	1134—1141	
Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale	1132	Sumarul părții a II-a	1142	
95.832. — Delegațiune	1132			
181.382. — Punere în disponibilitate	1132			

## DECRETE REGALE

### MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

#### MIHAI I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate.*

Asupra raportului d-lui Mareșal Ion Antonescu, Conducătorul Statului, sub Nr. 13.478 din 2 Februarie 1942;

Având în vedere Înaltul Decret cu Nr. 1.932 din 30 Iunie 1941, privitor la modul de conferire al decorațiilor de război;

În baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940, cu privire la prerogativele regale,

Am decretat și decretăm:

**Art. I.** Conferim Ordinul „Steaua României” cu spade, în gradul de Ofițer, cu panglică de „Virtute Militară”, după cum urmează:

Colonelului Rădulescu P. Marin, pentru curajul și spiritul de inițiativă cu care și-a condus regimentul în zilele de 2, 3 și 4 Iulie 1941, în luptele dela Mușenița-Luza (Bucovina).

Colonelului Mosiu V. Gheorghe, pentru curajul și energia cu care și-a condus focul artileriei grupării sale în zilele de 2, 3 și 4 Iulie 1941, în luptele dela Fântâna Albă, Bucovina.

Locotenentului-colonel Zamfirescu I. Gheorghe, pentru curajul și destoinicia cu care a condus tragera bateriilor sale în luptele dela Șibka, Hut-Temuș, Casel și Poniatovka.

Locotenentului-colonel Nicolau M. Vasile, pentru priceperea și abnegația cu care, în calitate de șef de stat major, a secundat pe comandantul diviziei în conducerea tuturor operațiilor.

Locotenentului-colonel Ianculovici Alexandru, pentru destoinicia cu care, în calitate de comandant al grupării de

artilerie, a condus tragerile, sprijinind cu eficacitate infanteria în luptele de la 4—6 Iulie 1941, la forțarea Prutului.

De asemenea în luptele dela Lăpușna, prin trageri directe dela creastă, a cauzat mari pierderi inamicului.

**Art. II.** Conferim Ordinul „Coroana României” cu spade în gradul de Ofițer, cu panglică de „Virtute Militară”, „Post Mortem”:

Maiorului Popescu Gh. Mihai, pentru priceperea și sângele rece cu care a condus tragerile bateriilor sale în luptele dela Hut-Temuș și Karpova, unde cadea de explozia unui obuz inamic.

Maiorului Rădulescu N. Ioan, pentru curajul și priceperea cu care, în calitate de comandant al Divizionului II, a condus tirul bateriilor sale, în luptele dela Șibka, Poniatovka, cota 102 și Donecva.

**Art. III.** Conferim Ordinul „Coroana României” cu spade, în gradul de Ofițer, cu panglică de „Virtute Militară”, după cum urmează:

Locotenentului-colonel Mărgărit Viorel, pentru curajul cu care și-a condus regimentul în zilele de 9 și 10 August 1941, la atacul dela Bacalova-Freidorf.

Locotenentului-colonel Constantinescu Al. Dan, pentru priceperea și abnegația de care a dat dovadă, în calitate de comandant secund al regimentului, în luptele dela Șibka, Hut-Temuș, Bacalovi-Ploșca, conducând focul cu multă tenacitate.

Maiorului Grigorescu A. Emilian, pentru excepționalele calități de ofițer de stat major, dovedite pe câmpul de luptă, atât ca șef al biroului diviziei, cât și în misiunile exterioare ce i s'au încredințat în timpul luptelor.

Maiorului Iernici I. Ioan, pentru tactul, curajul și patriotismul de care a

dat dovadă în calitate de pretor al diviziei, asigurând ordinea și siguranța pe un teritoriu inamic cu populație ostilă.

Maiorului Rădulescu Gh. Victor, pentru tactul și curajul cu care a condus reorganizarea unităților, achitându-se în mod deosebit de toate misiunile exterioare pe care le-a primit.

Maiorului Marinescu D. C. Ovidiu, pentru destoinicia și spiritul de sacrificiu cu care a condus focul divizionului său, în luptele dela Hut-Temuș și Bacalovi.

Maiorului Murgeanu G. Valeriu, pentru curajul și destoinicia cu care a condus focul divizionului său, în luptele de la Ploșca, asigurând astfel ruperea poziției inamice.

Căpitanului Timuș Alexandru, pentru bravura și destoinicia de care a dat dovadă în luptele din 4 August 1941, dela Șibka, unde cu compania sa a făcut față contraatacurilor inamice deslănțuite în flancul Batalionului I.

Căpitanului Jianu D. Nicolae, pentru îndrăzneala și destoinicia cu care a acționat în ziua de 10 August 1941 la curățirea satului Bacalovi.

S'a distins de asemenea prin bravura arătată în ziua de 14 August 1941, când, acționând în fruntea companiei sale, a contribuit la sfărâmarea contraatacurilor inamice dela cota 102.

Căpitanului Panțurescu I. Ioan, pentru curajul și devotamentul cu care în ziua de 10 August 1941, a contribuit cu focul companiei sale de mitraliere la ruperea rezistenței inamice dela Bacalovi-Paniatovka.

Căpitanului Chivu A. Stan și căpitanului Tomiuc Nicolae, pentru curajul și destoinicia de care au dat dovadă în atacul dela Bacalovi din ziua de 10 August 1941.

Căpitanului Boiangiu M. Cristian Mihail, pentru curajul și spiritul de sacrificiu cu care a condus focul bateriei sale în luptele dela Șibka, Bacalovi și Donecva.

Căpitanului Constantinescu P. Atanase, pentru curajul excepțional și spiritul de sacrificiu de care a dat dovadă în calitate de comandant al Divizionului, în luptele dela Șibka, Bacalovi și Donecva.

Căpitanului Dinescu C. Constantin, pentru destoinicia și spiritul de sacrificiu de care a dat dovadă în luptele dela Ploska și Donecva, sprijinind cu foc direct atacul infanteriei.

Căpitanului Drăgătescu I. Ion, pentru destoinicia și spiritul de sacrificiu de care a dat dovadă în luptele dela Ploska și Donecva, sprijinind cu foc direct atacul infanteriei.

Căpitanului Dumitrescu D. Lache și căpitanului Demetrescu C. Savu-Nae, pentru devotamentul cu care au secundat pe comandantul divizionului în primele linii, în luptele dela Șibka, Bacalovi și Donecva.

Căpitanului Dinu I. Ioan, căpitanului Ioanid T. Nicolae Haralambie și căpitanului Sima I. Șt. Gheorghe, pentru tenacitatea cu care au condus focul bateriilor în luptele dela Hut-Temuș.

Căpitanului Mazilu Sim. Ștefan, pentru devotamentul și spiritul de sacrificiu de care a dat dovadă în calitate de șef al biroului de operații al grupării, executând recunoașteri sub bombardamentele inamice, în timpul luptelor dela Hut-Temuș, Șibka, Ploska, Bacalovi și Donecva.

Medicului căpitan Petrovici Teodor, pentru curajul și devotamentul cu care a pansat răniții în luptele dela Șibka din ziua de 4 August 1941.

Căpitanului de rezervă Sculy X. Dan, pentru patriotismul de care a dat dovadă în luptele dela Hut-Temuș, Ploska și Bacalovi, ajutând la îndrumarea și îmbărbătarea unităților.

Art. IV. Conferim Ordinul „Steaua României” cu spade în gradul de Cavalier, cu panglică de „Virtute Militară”, „Post Mortem”:

Căpitanului Constantinescu N. Constantin, pentru curajul și priceperea cu care și-a condus compania în luptele de pe înălțimea Vest satul Șibka, în ziua de 5 August 1941, unde prin acțiuni viguroase a reușit să înfrângă rezistențele inamice.

De asemenea în ziua de 18 August 1941, în fruntea companiei sale, a atacat puternicele rezistențe de pe înălțimea Vest cota 102, reușind să ocupe creasta 1½ km Est cota 102, unde inamicul avea puternice organizațiuni.

Art. V. Conferim decorațiunile de războiu ofițerilor superiori, inferiori,

subofițerilor și gradelor inferioare, precum și personalului civil din serviciul armatei, astfel după cum urmează:

Ordinul „Steaua României”, cu spade în gradul de Cavalier, cu panglică de „Virtute Militară”

Maiorului Dumitriu V. Alex., pentru priceperea, destoinicia și spiritul de sacrificiu cu care și-a condus unitatea în luptele dela cota 102, reușind să rupă frontul inamic și să pătrundă în dispozitivul său pe o adâncime de circa 3 km.

Maiorului Herșanu N. Nicolae, pentru curajul și destoinicia cu care și-a condus unitatea în luptele de pe înălțimea Sul Vest Bacalovi, unde printr-o acțiune energică și hotărâtă a reușit să zdrobească rezistența inamicului, care dispunea de numeroase arme automate, artilerie grea și ușoară, urmărindu-l viguros fără a-i da răgaz să se refacă.

Maiorului Cristea Mihail, pentru priceperea și avântul cu care și-a condus Batalionul în luptele dela Hut-Temuș, Poniatočka și Svino-Ozerka.

Maiorului Vasilescu L. Petre, pentru bravura și destoinicia cu care a condus Batalionul în luptele dela Poniatočka, din ziua de 10 August 1941, eucerind poziția ocupată de inamic.

Maiorului Copăceanu Daniel, pentru bravura și destoinicia cu care și-a condus Batalionul în luptele din ziua de 14 August 1941, când a fost rănit.

Maiorului de rezervă Ionescu N. Nicoale, pentru devotamentul și inițiativa de care a dat dovadă în conducerea formațiunilor de servicii ale Diviziei, asigurând pe timpul luptelor din zona Razdelnaia, Bacalovi și Poniatočka reaprovizionarea cu muniții a trupelor.

Căpitanului Marin I. Ioan, pentru curajul și priceperea cu care, în ziua de 5 August 1941, a atacat și ocupat organizațiunile inamice de pe înălțimea Vest Șibca.

De asemenea în ziua de 9 August 1941, cu un curaj deosebit, a atacat și străpuns poziția inamică de pe înălțimea Est Bacalovi, iar de la 12—20 August 1941 s'a distins în luptele pe pe înălțimea cotei 102, unde atacând viguros pe inamic, l-a determinat la dezordine.

Căpitanului Marin N. Ștefan, pentru destoinicia și curajul cu care și-a condus Compania în atacul de pe înălțimea Vest satul Șibca, reușind să zdrobească rezistența inamicului și să-l silească la o retragere grăbită.

Căpitanului Negulescu M. Petre, pentru devotamentul și curajul cu care și-a condus compania, în ziua de 14 August 1941, în luptele dela Nord cota 102, unde a și fost rănit.

Căpitanului Părvulescu M. Ștefan,

pentru elanul cu care a condus atacul Batalionului, în ziua de 18 August 1941, pentru cucerirea înălțimei 1½ km Est cota 102, unde a căzut rănit în fruntea unității sale.

Căpitanului Popescu Gh. Constantin, pentru avântul cu care și-a condus compania în luptele de pe înălțimea cu cota 102 unde, contraatacat de inamic, a rezistat pe poziție până ce a căzut rănit.

Căpitanului Tiugan Gh. Ioan, pentru modul deosebit cu care și-a condus compania în luptele dela Hut-Temuș, din ziua de 4 August 1941, respingând în aceeași zi 3 contraatacuri inamice.

De asemenea s'a distins în noaptea de 13/14 August 1941, când într-o acțiune viguroasă a ocupat cota 102, iar în ziua de 17 August 1941, în luptele de pe înălțimea cu cota 102, conducând batalionul, în locul titularului ce fusese rănit, cade el însuși rănit în fruntea unității sale.

Căpitanului Copăescu Ioan, și

Căpitanului Damian V. Gheorghe, pentru bravura și priceperea cu care și-au condus unitățile în luptele dela Hut-Temuș, Ploska și Poniatočka.

Căpitanului Dușianu I. Gheorghe, pentru curajul și priceperea cu care și-a condus unitatea în luptele dela Svino-Ozerka.

Căpitanului Grigoriu C. Ion, pentru curajul și priceperea cu care și-a condus unitatea în luptele dela Hut-Temuș, Ploska și Poniatočka.

Căpitanului Groșescu Vasile, pentru curajul, priceperea și devotamentul cu care și-a condus unitatea în luptele dela Hut-Temuș, Poniatočka și Svino-Ozerka.

Căpitanului Gheorghiu A. Paul, pentru curajul și priceperea cu care și-a condus unitatea în luptele dela Hut-Temuș și Ploska.

Căpitanului Isbășescu I. Alexandru, pentru curajul cu care și-a condus unitatea în atacul dela Stern, unde a fost rănit.

Căpitanului Popescu Alexandru, pentru vitejia cu care și-a condus unitatea în luptele dela Ploska, unde a fost rănit.

Căpitanului Răducanu Gr. Ion, pentru bravura cu care și-a condus unitatea în luptele dela Hut-Temuș, Ploska, Poniatočka și Stern.

Căpitanului Roșu Liviu, pentru curajul și bravura cu care și-a condus unitatea în luptele dela Ploska și Poniatočka.

Căpitanului Săbăreanu N. Ion, pentru curajul dovedit în luptele dela Hut-Temuș, Ploska, Poniatočka și Svino-Ozerka.

Căpitanului Trifan C. Nicolae, pentru curajul de care a dat dovadă în

atacurile date cu unitatea sa la Hut-Temuș și Ploska.

Căpitanului Zamfir P. Constantin, pentru bravura cu care a condus unitatea sa în luptele dela Hut-Temuș și Poniatovka.

Căpitanului Rădulescu M. Octav, pentru bravura cu care și-a condus unitatea în timpul luptelor date de regiment.

Căpitanului Stoenescu I. Eugeniu, pentru priceperea, tactul și deosebita competență cu care a condus acțiunea tuturor serviciilor pe câmpul de luptă și în special în zona Vigoda, unde sub bombardament inamic a mers în zona de luptă pentru a controla funcționarea serviciilor.

Căpitanului Chereea Gh. Emil, pentru curajul și devotamentul cu care a condus serviciul enrierilor și al transmiterii ordinelor de operații, atât în luptele dela Hut-Temuș, cât și în zona Vigoda.

Căpitanului Zgâbea Gh. Constantin, pentru deosebita pricepere cu care a condus activitatea informativă și contra-informativă în zona Diviziei și în special pe timpul luptelor din zona Slobozia-Bacalovi.

Căpitanului Radu S. Constantin și Căpitanului Diaconescu C. Constantin, pentru curajul și spiritul de jertfă de care au dat dovadă în luptele dela Razdelnaia și Hut-Temuș, în misiunile exterioare de ofițeri de stat major, pentru dirijarea și îmbărbătarea unităților în luptele care au avut loc.

Căpitanului Vasulescu D. Gheorghe, pentru tactul și priceperea deosebită cu care în luptele pe care le-a dus Divizia a condus cu curaj unitatea de pionieri în deosebi în luptele din regiunea Vigoda și cele dela Dimitrievka, unde a asigurat flancul stâng al Diviziei.

Căpitanului Naca I. Tănase Mihail, pentru dârzenia cu care a respins contraatacurile inamice dela Hut-Temuș și Razdelnaia; menținând poziția ocupată până la sosirea grosului. La Ermievka a asigurat flancul stâng al Diviziei, unde fiind rănit a refuzat să fie evacuat.

Căpitanului Constantinescu A. Nicolae, pentru curajul și bravura cu care și-a condus batalionul, în luptele din zona gărei Karpova, în zilele de 18 și 19 August 1941, reușind să cucerească gara și satul.

Căpitanului Nitulescu Ioan Raul, pentru destoinicia cu care și-a condus compania în atacul dela Ploska.

Căpitanului Mihăilescu Marin, pentru priceperea, spiritul de jertfă și bravura cu care în luptele pe care le-a dus Divizia la Hut-Temuș, Bacalovi, Poniatovka și cele din zona Dimitrievka-

Karpova, a asigurat transmisiunile cu unitățile și Corpul de Armată.

Căpitanului de rezervă Enescu Alexandru, pentru priceperea și munca cu care a condus compania de auto-transport a Diviziei, în situațiuni grele.

Căpitanului Anton P. Vasile, pentru curajul dovedit în atacurile date de regiment, dela 4 — 14 August 1941, la Șibka-Bacalova, Karpova și cota 102, asigurând în mod permanent legăturile și transmiterea ordinelor la unități.

Căpitanului Mădărjac I. Aurel, pentru curajul dovedit în luptele dela Bacalovi, din ziua de 10 Iulie 1941, zdrobind rezistența inamică și capturând prizonieri.

Căpitanului Chiar T. Mihail, pentru destoinicia cu care și-a comandat bateria în luptele dela cota 102 (S. E. Donceva) unde a căzut rănit.

Căpitanului Georgescu A. Anton, căpitanului Niculescu I. Ioan și căpitanului Slăvescu M. Dumitru, pentru priceperea, curajul și promptitudinea cu care și-au comandat bateriile în luptele dela Șibka, Hut-Temuș și Karpova.

Medicului căpitan Roman Constantin, pentru curajul deosebit cu care, în luptele dela Hut-Temuș, Ploska și Poniatovka, a dat ajutoare răniților, precum și pentru grija deosebită ce a arătat în evacuarea răniților, pe timpul luptelor de la Sw-no-Oserka.

Medicului căpitan Moga Nicolae, pentru excepționalele calități cu care a condus ambulanța diviziei și pentru priceperea, munca și zelul cu care a îngrijit și condus evacuarea răniților ce au trecut pe la această formațiune.

Medicului căpitan Tărcoveanu I. Gheorghe, pentru abnegația și sângele rece cu care, sub ploaia de gloanțe, a îngrijit de pansarea și evacuarea răniților în special în timpul atacului dela Poniatovka din ziua de 10 August 1941.

Preotului căpitan Dona Marin, pentru curajul și devotamentul cu care a îmbărbătat ostașii în toate luptele regimentului și pentru grija deosebită de pusă în adunarea și îngroparea celor căzuți la datorie.

*Ordinul „Coroana României”, cu spade  
în gradul de Cavalier, cu panglică de  
„Virtutea Militară”*

Locotenentului Postelnicu Gh. Vasile, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunea pe tot timpul luptelor ayute de divizie, dela Prut și până aproape de Bug.

Locotenentului Frunzetti E. Raul, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunea de comandant al companiei auto în toate luptele ayute de divizie, dela Prut și până la Bug, asigurând în bune condițiuni funcțio-

narea vehiculelor și aprovizionarea cu muniții a liniei de luptă.

Locotenentului Mureșan I. Ioan, pentru curajul și devotamentul de care a dat dovadă la conducerea companiei poliție, în tot timpul luptelor ayute de divizie, reușind prin acțiuni din inițiativă personală, în ziua de 24 August 1941, să distrugă o rezistență inamică, luând prizonieri și armament.

Locotenentului Crețu N. Constantin, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunile pe tot timpul luptelor ayute de divizie dela Prut și până aproape de Bug, făcând legătura între divizie și grupările tactice în linia 1-a.

Locotenentului Zaharescu F. Traian, pentru curajul, devotamentul și priceperea dovedită în toate acțiunile regimentului, în special în zilele de 4, 5 și 6 Iulie 1941, la Ciolacul Nou și Mărăndeni.

Locotenentului Mărtoiu Stelian, pentru priceperea și curajul excepțional de care a dat dovadă în luptele pe care le-a dus regimentul, în special în zona fortificată Bieloci, unde a descoperit toate obiectivele inamice, ce au fost la timp distruse, contribuind astfel la reușita atacului.

Locotenentului Prochesch Nicolae, pentru munca neobosită și priceperea cu care a realizat și păstrat legăturile în timpul bombardamentelor inamice, cu unitățile grupării, contribuind în foarte mare măsură la obținerea succesului din zona fortificată Bieloci.

Locotenentului Barbu D. Mihail, pentru curajul excepțional cu care și-a condus compania în luptele duse pentru cucerirea zonei fortificate Est Voditurcul, cucerind cel dintâiu cazematele inamice, care împiedecau înaintarea batalionului.

Locotenentului Chirnoagă Mihail, pentru curajul deosebit cu care a atacat în ziua de 27—29 Iulie 1941, cucerind obiectivul inamic.

Locotenentului Rizescu St. Gheorghe, pentru curajul și priceperea cu care a susținut atacul în zilele de 27—29 Iulie 1941, în luptele dela Bieloci.

Locotenentului Radu D. Vasile, pentru curajul și priceperea de care a dat dovadă în timpul luptelor dela Mărăndeni și Bieloci, remarcându-se în special la Voditurcul, unde a recunoscut cele mai bune poziții și a organizat observarea în grupare.

Locotenentului Zaharescu C. Ilie, pentru curajul și priceperea cu care și-a îndeplinit misiunea de observator, în special pe timpul luptelor dela Bieloci.

Locotenentului Ispir I. Gheorghe, pentru bravura și destoinicia cu care a condus tragerile bateriei în timpul luptelor dela Stoicani.

Locotenentului Șerbănescu M. Gheorghe, pentru bravura și destoinicia cu care a condus tragerile întregului Divizion în luptele dela cota 217 Cotrașe.

Locotenentului Cojocaru V. Vasile, pentru destoinicia cu care a condus tragerile la 4 Iulie 1941, în luptele dela Sărata-Nouă, distrugând o baterie grea inamică, precum și cele din zilele de 18—20 Iulie, când a distrus rezistențele inamice din regiunea Stoicani.

Locotenentului Nazarie M. Ștefan, pentru curajul de care a dat dovadă în luptele din regiunea cotei 276 Ploty, unde a neutralizat o baterie inamică.

Locotenentului Cătălin T. Dorin, pentru curajul și priceperea cu care a condus focul bateriei sale în luptele din regiunea Ploty, din zilele de 27—29 Iulie 1941.

Locotenentului Iriana I. P. Ioan, pentru zelul și curajul arătat în îndeplinirea misiunii ca observator al Divizionului în ziua de 31 Iulie 1941, în regiunea cotei 240 Șerșeuț.

Locotenentului de rezervă Caatauzino M. Gheorghe, pentru curajul și priceperea de care a dat dovadă ca ofițer de legătură cu infanteria în luptele dela Lăpușna, Hâncești și Karpova, executându-și în mod excepțional misiunea.

Locotenentului de rezervă Niculae N. Mihalache, pentru curajul și destoinicia de care a dat dovadă în luptele din ziua de 3 Iulie 1941, dela cota 136.

Locotenentului de rezervă Voica I. Ioan, pentru curajul excepțional de care a dat dovadă în luptele dela Bieloci, fugărind inamicul din pădurea Bieloci.

Locotenentului de rezervă Popescu I. Gheorghe, pentru curajul excepțional cu care și-a condus plutonul de mitraliere în luptele dela Bieloci, contribuind prin acțiunea focului său la cucerirea a două cazemate inamice, fiind apoi grav rănit.

Locotenentului de rezervă Dedu I. Sebastian, pentru bravura de care a dat dovadă în zilele de 27—29 Iulie 1941, în luptele dela Bieloci.

Locotenentului de rezervă Bratu Gh. Marcel, pentru modul deosebit cum și-a îndeplinit misiunea de observator înaintat al Divizionului în regiunea Kruti, conducând focul bateriilor, sub intens bombardament inamic.

Locotenentului de rezervă Malek V. Rudolf Vladimir, pentru curajul cu care în toate luptele dela Prut și Nistru, ca observator înaintat, a condus focul bateriei, sub bombardament inamic.

Locotenentului de rezervă Stavarache Ioan, pentru curajul de care a dat dovadă în luptele dela Sărata, cota 176 din 4 Iulie 1941.

Locotenentului de rezervă Atanasie P. Traian, pentru curajul și destoinicia

de care a dat dovadă în timpul luptelor dela Prut și până aproape de Bug, reușind să mențină legăturile telefonice cu frontul și Divizia, chiar sub bombardamentul de aviație și artilerie inamică.

Sublocotenentului Negoescu Virgil, pentru curajul excepțional cu care a condus compania 11-a, la atacul fortificațiilor de pe înălțimile Est Bieloci, când a fost rănit.

Sublocotenentului Stănescu Aurelian, pentru bravura cu care în zilele de 28 și 29 Iulie 1941 a atacat două organizații inamice la Est de Voditurcul, distrugând 2 mitraliere și capturând 6 prizonieri.

Sublocotenentului Ionescu M. Mihail, pentru curajul deosebit cu care și-a condus plutonul de mitraliere în ziua de 29 Iulie 1941, în luptele dela Bieloci.

Sublocotenentului Pasen I. Simion, pentru curajul și priceperea cu care și-a ocupat pozițiile ordonate, fiind gata la deschiderea focului foarte rapid.

Sublocotenentului Dumitrescu A. Alexandru Nicolae, pentru modul deosebit cum și-a îndeplinit funcția de observator în luptele dela Bieloci-Voditurcul din zilele de 27—29 Iulie 1941.

Sublocotenentului Burdescu I. Ioan, pentru curajul de care a dat dovadă ca observator înaintat în incursiunile din pădurea Pisarevea Ploty, stând în prima linie a infanteriei germane.

Sublocotenentului Rădulescu Gh. Octavian, pentru curajul și priceperea dovedită în toate luptele ca observator înaintat al bateriei.

Sublocotenentului Cazacu Al. Victor, pentru modul deosebit cum a condus tragerile ca observator al Divizionului, în luptele dela Grabova.

Sublocotenentului Zamfirescu D. Constantin, și

Sublocotenentului Soroceanu L. Constantin, pentru curajul și destoinicia cu care și-au îndeplinit misiunea de observatori înaintați în luptele dela Grabova.

Sublocotenentului Leșu D. Radu, pentru modul deosebit cum și-a îndeplinit misiunea de observator înaintat în zona Lăpușcaia, sub puternic bombardament inamic.

Sublocotenentului Teodoru Alexandru, pentru curajul și abnegația de care a dat dovadă în acțiunea dela Mărășeni, când fiind rănit căpitanul D. Popescu, era însărcinat cu curățirea terenului de un grup de 12 soldați și ofițeri ruși, a luat comanda unui pluton de jandarmi și a dus acțiunea la sfârșit, reușind să captureze prizonieri și material.

Sublocotenentului Irimia R. Mircea, pentru curajul de care a dat dovadă în timpul luptelor dela Nistru la Bug, în special în seara de 24 August 1941,

când a capturat 5 prizonieri ruși, 1 piesă Brandt și mult material.

Sublocotenentului Șerbănescu C. Radu, pentru curajul și devotamentul de care a dat dovadă în reconașterile dela Camenea și Vârtejeni, aducând informații cu privire la situația inamicului.

Sublocotenentului Popescu I. Horia, pentru curajul și devotamentul ca ofițer, în ziua de 7 Iulie 1941, a executat la Mărășeni cu riscul vieții sale drum de trecere pentru gruparea tactică.

De asemenea a deminat drumul Crutic-Semionovca.

Sublocotenentului de rezervă Comino G. Nicolae, pentru energia cu care și a condus plutonul, asigurând în permanență legătura telefonică între linia infanteriei și P. C. Diviziei.

Sublocotenentului de rezervă Dobriciu Dumitru, pentru modul deosebit cum și-a îndeplinit funcția de observator în luptele dela Ciocacul-Dubna-Molochis.

Sublocotenentului de rezervă Drăghici N. Nicolae, pentru curajul și priceperea cu care a condus tragerile secției de tunuri în luptele dintre Prut și până aproape de Odessa.

Sublocotenentului de rezervă Panaitescu Gh. Ioan, pentru curajul și priceperea de care a dat dovadă în calitate de comandant al unei secții auto, esalonul 1, îndeplinind misiunile cele mai grele sub bombardamentul aviației și artileriei inamice.

Sublocotenentului de rezervă Onicescu I. Ioan, pentru curajul deosebit cu care a asaltat rezistența inamică dela Bieloci, făcând numeroși prizonieri.

Sublocotenentului de rezervă Papuc S. Constantin, pentru curajul și modul excepțional cum a condus secția de trăsuri a ambulanței divizionare, îngrădind de transportul la timp a răniților de pe linia de luptă.

Sublocotenentului de rezervă Mihăileanu I. Grigore, pentru curajul și destoinicia de care a dat dovadă în luptele din ziua de 3 Iulie 1941, dela cota 136.

Sublocotenentului de rezervă Onicescu Gh. Gheorghe, pentru bravura cu care a executat o incursiune în zona fortificației Voditurcul, în seara zilei de 27 Iulie 1941, luând 2 prizonieri.

De asemenea în ziua de 14 Iulie 1941 distruge un cuib de mitraliere, capturând armamentul și punând pe fugă pe dușman.

Sublocotenentului de rezervă Dogaru C. Vasile, pentru curajul și destoinicia de care a dat dovadă pe câmpul de luptă, reușind să captureze 4 oameni dintr-o patrulă inamică, iar când comandantul său de companie a căzut rănit, a condus acțiunea companiei din zilele de 28 și 29 Iulie 1941, cu multă pricepere.

Sublocotenentului de rezervă Ceaușu I. Ioan, pentru priceperea și devotamentul cu care și-a îndeplinit misiunea de ofițer de legătură cu infanteria, în special în luptele pentru cucerirea cotei 284 din ziua de 18 Iulie 1941.

Sublocotenentului de rezervă Mânjină I. Nicolae, pentru bravura și destoinicia arătată în zilele de 14 și 15 Iulie 1941, ca ofițer de legătură cu infanteria în luptele dela Dubna, pentru cucerirea cotelor 226 și 313.

Sublocotenentului de rezervă Moga C. Gheorghe Ioan, pentru curajul și destoinicia de care a dat dovadă ca ofițer de legătură cu infanteria germană în timpul luptelor dela Sculeni din zilele de 30 Iunie și 1 Iulie 1941.

Sublocotenentului de rezervă Pantea T. Toma, pentru curajul deosebit cu care a asaltat rezistențele inamice dela Bieloci, făcând numeroși prizonieri.

Sublocotenentului de rezervă Aldea N. Nicolae, pentru bravura dovedită în zilele de 27—29 Iulie 1941, în luptele dela Bieloci și Kaictanova, când deși rănit a continuat să-și îndeplinească misiunea, contribuind la respingerea contraatacurilor inamice.

Sublocotenentului de rezervă Băluță M. Ștefan, pentru curajul și priceperea cu care, ca observator înaintat al Divizionului în regiunea Kruti, a condus focul bateriilor sub intens bombardament inamic.

Sublocotenentului de rezervă Matei B. Nicolae, pentru curajul și zelul arătat în îndeplinirea misiunii ca observator înaintat al Divizionului, în ziua de 31 Iulie 1941, în regiunea cotei 240 Șersuț.

Sublocotenentului de rezervă Gemălescu S. Nicolae, pentru curajul și calmul cu care și-a îndeplinit misiunea în luptele dela Bieloci.

Sublocotenentului de rezervă Tulea C. Grigore Șerban, pentru curajul și priceperea cu care și-a condus patrula sa în acțiunea dela Severinovea, din ziua de 20 Iulie 1941, infiltrându-se în poziția inamicului și luând prizonieri.

Sublocotenentului de rezervă Cădariu I. Ștefan, pentru curajul de care a dat dovadă la Sărata, cota 176, infiltrându-se în dispozitivul inamic, determinând astfel căderea întregii apărări inamice.

Sublocotenentului de rezervă Paulescu I. Nicolae, pentru curajul și priceperea cu care a redus la tăcere rezistențele inamice la Dutna, în zilele de 12 și 13 Iulie 1941.

Sublocotenentului de rezervă Bortnovski Al. Stănică, pentru curajul și destoinicia cu care a trecut în noaptea de 23/24 Iulie 1941 un batalion de ambarecațiuni peste Nistru la Sorocea într-un sector necurățit de inamic.

*Ordinul „Coroana României”, cu spade  
în gradul de Cavaler*

Locotenentului Petroianu Traian, pentru modul excepțional cum a condus oficiul poștal militar al Diviziei, pe tot timpul luptelor dintre Prut și Bug, adeseori sub bombardamentul puternic al inamicului.

Sublocotenentului mecanic Soiu I. Marcel Jean, pentru munca și conștiințiozitatea cu care a îndrumat oamenii din atelierul de reparații, lucrând cot la cot cu mecanicii.

Locotenentului de rezervă Constantin E. Dumitru, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunile pe tot timpul luptelor dela Prut până aproape de Bug.

Locotenentului de rezervă Müller C. Alfred, pentru modul excepțional cum și-a îndeplinit misiunile în tot timpul luptelor dela Prut și până aproape de Bug, reușind să facă legătura între Divizie și front în cele mai bune condițiuni.

Locotenentului de rezervă Speil Richard, pentru curajul avut în timpul luptelor dintre Prut și până aproape de Bug, având misiunea de a face legătura între Divizie și Corpul german, adeseori sub bombardamentul inamic.

Locotenentului de rezervă Kieltoch M. Alfred, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunea pe tot timpul luptelor avute de Divizie, dela Prut până aproape de Bug, făcând legătura între Divizie și trupele germane.

Locotenentului de rezervă Hurmuzache V. George Ionel, pentru modul excepțional cum a condus secția auto, asigurând buna funcționare a vehiculelor și transportul de munițiuni.

Sublocotenentului de rezervă Hadârneu Septimius, pentru curajul și modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunea în timpul luptelor avute de Divizie, dela Prut și până aproape de Bug, transmitând ordinele Diviziei la unitățile de pe front.

Sublocotenentului de rezervă Amira C. Ioan, pentru curajul și abnegația de care a dat dovadă pe timpul luptelor dintre Prut și Bug, fiind întotdeauna la observatorul înaintat al comandamentului, chiar sub bombardamentul inamic.

Sublocotenentului de rezervă Leu M. Stan, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunea de a executa transporturile de munițiuni pentru unitățile de pe front.

*Medalia „Virtutea Militară” de Războiu  
clasa II*

Sergentului Răduți Virgil, pentru bravura cu care în timpul nopților de 12/13 și 13/14 Septembrie 1941, pătrunzând din proprie inițiativă în liniile inamice, a omorât cu grenada și foc de

pușcă mitralieră circa 20 bolșevici, capturând și 16 prizonieri.

Sergentului t. r. Andreș Schimdt, pentru curajul și priceperea de care a dat dovadă în lupta dela 23 August 1941, reușind cu câțiva ostași să distrugă o rezistență inamică într-o pădure, de unde s'au capturat 16 prizonieri, 3 mitraliere, 5 arme automate, 50 arme și multe munițiuni.

Soldatului Andronic Tudor și soldatului Roșcăneanu Alexa, pentru bravura cu care în timpul nopților de 12/13 și 13/14 Septembrie 1941, pătrunzând din proprie inițiativă în liniile inamice, au omorât cu grenada și foc de pușcă mitralieră circa 20 bolșevici, capturând și 16 prizonieri.

*Crucea „Serviciul Credincios” cu spade  
clasa III*

Platonierului adjutant administrație Cernat Gh. Gheorghe, pentru modul excepțional cu care și-a îndeplinit misiunea zi și noapte, pe tot timpul luptelor avute de Divizie dela Prut și până aproape de Bug.

*Medalia „Serviciul Credincios” cu spade  
clasa III*

Platonierului major Tudorașe Marin. Platonierului administrație Dobrescu C. Aurel.

Platonierului administrație Rahoncea Gh. Alexandru.

Sergentului major administrație Maximescu Gh. Gheorghe.

Sergentului major administrație Gherasim N. Vasile, și

Dactilografului Băcuroiu Niță, pentru curajul și devotamentul cu care și-au îndeplinit misiunile avute zi și noapte, pe tot timpul luptelor la care a luat parte Divizia dela Prut până la Est de Nistru.

*Medalia „Bărbăție și Credință” cu spade  
clasa III*

Sergentului Pascu A. Mihai, pentru curajul și devotamentul cu care s'a achitat de însărcinarea avută pe tot timpul luptelor dela Prut și peste Nistru.

Sergentului Rădulescu Ștefan.  
Sergentului Săvulescu Tănase.  
Sergentului Gheorghiu Dumitru.  
Sergentului Enache Ștefan.  
Sergentului Dogaru Vasile.  
Sergentului t. r. Dușu I. Traian.  
Sergentului t. r. Constantinescu Ștefan.

Sergentului Bădulescu Nicolae.  
Sergentului Bucur Ioan.  
Sergentului Rădulescu Ștefan.  
Sergentului t. r. Nechile Gh. Mihail.  
Sergentului Stănescu Gheorghe.  
Sergentului Ștefănescu Gheorghe.  
Sergentului Drăgulescu Gheorghe.  
Caporalului Cercel I. Ștefan.  
Caporalului Turbatu Iván, pentru curajul și devotamentul de care au dat

dovadă prin servicii excepționale în timpul luptelor la care a luat parte Divizia, dela Prut până la Bug și Odesa.

Doamnei Ana Moraru, pentru curajul cu care a întâmpinat toate greutățile războiului, fiind tot timpul pe front la eșalonul I, unde a dat dovadă de mult devotament și fiind prima femeie româncă care a trecut Nistrul.

*Ordinul „Crucea Regina Maria” clasa II*

Medicului căpitan de rezervă Vasilescu Zenobiu, pentru priceperea și devotamentul cu care a condus serviciul II al ambulanței divizionară, operând cu multă măiestrie zi și noapte cazurile cele mai grele. A organizat de asemeni evacuarea răniților în cele mai bune condițiuni.

Farmacistului locotenent de rezervă Bobaneu N. Nicolae, pentru munca fără preget de zi și noapte depusă în calitate de farmacist șef al ambulanței divizionară, pentru prepararea medicamentelor necesare la îngrijirea răniților.

Preotului căpitan Barbu I. Gheorghe, pentru modul deosebit cum a executat asanarea câmpului de luptă la cota 102 și activitatea rodnică ce a desfășurat pe tărâm religios în satele de prin Ucraina.

*Crucea „Meritul Sanitar” clasa II*

Medicului căpitan Ristea N. Marin, pentru curajul și abnegația cu care a îngrijit răniții Batalionului II, pe timpul luptelor.

Medicului căpitan Lazarovici Vasile, pentru devotamentul cu care a îngrijit răniții pe tot timpul luptelor, în special la Bieloci în Ucraina, la 27 Iulie 1941.

Medicului căpitan Leu S. Ivan, pentru bravura și destoinicia dovedită pe câmpul de luptă în funcțiunea sa de medic al Divizionului I.

Veterinarului căpitan Ionescu A. Ion, pentru curajul și devotamentul de care a dat dovadă în îngrijirea cailor răniți și bolnavi în timpul luptelor dela Sculeni, Mărăndeni, Dubna și Voditireul.

Veterinarului căpitan Cristoloveanu Gheorghe, pentru curajul și destoinicia de care a dat dovadă, îngrijind caii răniți și bolnavi, pe timpul luptelor de la Dubna-Răduleni.

Medicului sublocotenent de rezervă Ianculescu Dumitru, pentru curajul și destoinicia de care a dat dovadă ca medic al Divizionului II, îngrijind răniții

pe câmpul de luptă la Mărăndeni-Dubna, Bieloci și Voditireul.

Veterinarului sublocotenent de rezervă Ronghea Gh. Ioan, pentru curajul și devotamentul de care a dat dovadă în timpul luptelor dela Sculeni, Mărăndeni, Dubna și Voditireul, pentru îngrijirea cailor răniți și bolnavi.

*Crucea „Meritul Sanitar” clasa III*

Medicului sublocotenent de rezervă Dănețiu Andrei, pentru devotamentul cu care în timpul bombardamentelor de aviație dela Cosăuți și Buciumeni (21—23 Iulie 1941) a intervenit dând asistență medicală răniților, cu riscul vieții sale.

*Art. VI.* Ministrul Nostru secretar de Stat la Departamentul Apărării Naționale, este însărcinat cu executarea decretului de față.

Dat în București la 2 Februarie 1942.

MIHAI

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul apărării naționale,

General de divizie Constantin Pantazi

Nr. 330.

**DECRETE**

PREȘEDINȚIA

CONSILIULUI DE MINIȘTRI

„ANTONESCU

MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și

CONDUCĂTORUL STATULUI”

Asupra raportului d-lui ministru subsecretar de Stat al României, Colonizării și Inventarului cu Nr. 27.247 din 18 Februarie 1942;

Văzând dispozițiunile art. 25 din decretul-lege cu Nr. 1.216, pentru înființarea Centrului Național de Româniizare, publicat în Monitorul Oficial Nr. 102 din 3 Mai 1941;

În baza dispozițiunilor decretelor-legi cu Nr. 3.052 din 5 Septembrie 1940 și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940,

Am decretat și decretăm:

*Art. I.* D-l profesor Agricola Cardaș se delegează, pe data prezentului decret, director general al Centrului Național de Româniizare, în locul d-lui Alexandru Reus a cărui delegație încetează.

*Art. II.* D-l ministru subsecretar de Stat al României, Colonizării și In-

ventarului este însărcinat cu executarea prezentului decret.

Dat în București la 18 Februarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul subsecretar de Stat al româniei, colonizării și inventarului,

Titus Dragoș

Nr. 485.

**MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE**

„ANTONESCU

MAREȘAL AL ROMÂNIEI

și

CONDUCĂTORUL STATULUI”

Asupra raportului d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Apărării Naționale și subsecretarului de Stat al Aerului cu Nr. 173 din 21 Ianuarie 1942;

În baza dispozițiunilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940;

Având în vedere prevederile art. 133 din legea pentru înființarea, organizarea și funcționarea M. A. M.,

Am decretat și decretăm:

*Art. I.* Comandorul aviator Zambra C. Petre și locot.-comandorul aviator Ionescu N. Corneliu, ambii din Aeronautica Regală, li se acordă câte un concediu de disponibilitate specială, pe timp de 6 luni, cu începere dela 1 Februarie 1942 și până la 31 Iulie 1942.

Pe toată durata concediului numiții ofițeri păstrează drepturile integrale ca și în activitate de serviciu.

La data expirării concediului, adică la 31 Iulie 1942, se trec din oficiu, în pozițiunea de rezervă, pentru înscrierea la pensie.

*Art. II.* D-l ministru secretar de Stat la Departamentul Apărării Naționale este însărcinat cu executarea acestui decret

Dat în București la 7 Februarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul apărării naționale,

General de divizie Constantin Pantazi

Nr. 416.

**MINISTERUL  
AGRICULTURII ȘI DOMENIILOR  
„ANTONESCU  
MAREȘAL AL ROMÂNIEI  
ȘI  
CONDUCĂTORUL STATULUI“**

In baza dispozițiilor decretelor-legi Nr. 3.052 din 5 Septembrie și Nr. 3.072 din 7 Septembrie 1940;

Având în vedere raportul d-lui ministru secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Domeniilor cu Nr. 2.695 din 30 Ianuarie 1942;

Având în vedere dispozițiile Codului funcționarilor publici „Regele Mihai I“, precum și decretul-lege pentru unele măsuri financiare excepționale, aplicabile pe exercițiul 1941/942,

Am decretat și decretăm:

**Art. I.** Se numesc, pe data de 1 Ianuarie 1942 și pe termen de 3 ani, următorii membri titulari și un supleant în Comisiunea administrativă și de înaintări pentru medicii veterinari:

Membri:

1. D-1 dr. Iuliu Radulovici, directorul Direcției creșterii animalelor.

2. D-1 prof. Alex. Ciuca, dela Facultatea de medicină veterinară.

3. D-1 prof. Gh. K. Constantinescu, dela Facultatea de medicină veterinară.

4. D-1 dr. N. Teodorescu, medic-veterinar-consilier, directorul Oieriei Palas-Constanța.

5. D-1 dr. Gh. Predescu, medic veterinar-consilier, șeful Serviciului sanitar veterinar, Direcția creșterii animalelor.

Supleant:

D-1 dr. Gh. Rădulescu-Calafat, medic veterinar-consilier, șeful Serviciului sanitar al Municipiului București.

**Art. II.** D-1 ministru secretar de Stat la Departamentul Agriculturii și Domeniilor este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București la 9 Februarie 1942.

ANTONESCU

Mareșal al României

și

Conducătorul Statului

Ministrul agriculturii și domeniilor,  
General de Corp de Armată Ion Sichițiu

Nr. 418.

**JURNAL  
ALE CONSILIULUI DE MINIȘTRI  
MINISTERUL  
PROPAGANDEI NAȚIONALE**

Consiliul de Miniștri, în ședința sa dela 13 Februarie 1942,

Luând în deliberare referatul Ministerului Propagandei Naționale cu Nr. 15.144 din 4 Decembrie 1941;

Având în vedere avizul favorabil dat de Ministerul de Finanțe, Comisiunea permanentă pentru realizări de economii cu Nr. 208.108 din 11 Septembrie 1941,

Decide:

**Art. I.** Autoriză Ministerul Propagandei Naționale să angajeze pentru nevoile Oficiului Național de Turism o dactilografă diurnistă, retribuită cu o diurnă brutto lunară de lei 6.500.

**Art. II.** Plata acestei diurne se va face din bugetul de cheltuieli al Oficiului Național de Turism pe exercițiul 1941/942.

Mihai A. Antonescu, General de Corp de Armată Ion Sichițiu, Ion Petrovici, General de brigadă N. Stoenescu, Ion Marinescu, Dr. Petre Tomescu, Constantin D. Bușilă.

Nr. 151.

Consiliul de Miniștri, în ședința sa de la 16 Februarie 1942,

Luând în deliberare referatul d-lui vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministrul propagandei Naționale cu Nr. 5.769;

Având în vedere avizul favorabil dat de Ministerul de Finanțe cu Nr. 230.702 din 31 Decembrie 1941;

Având în vedere dispozițiile art. 9 din legea pentru unele măsuri financiare excepționale din 1 Aprilie 1941,

Decide:

Autoriză Ministerul Propagandei Naționale să angajeze, cu începere dela 1 Decembrie 1941, următorul personal diurnist, absolut necesar pentru bunul mers al acestui dpeartament:

1 consilier de presă a lei 21.200.

2 secretari de presă a lei 17.000.

2 șefi de secție a lei 13.400.

2 atașați de presă a lei 12.100.

2 traducători interpreți a lei 10.200.

1 șef de birou a lei 10.200.

2 dactilografi principali a lei 8.600.

1 telefonist șef a lei 6.600.

**Art. II.** Plata acestei diurne se va face dela art. 3 din bugetul de cheltuieli al Ministerului Propagandei Naționale pe exercițiul 1942/943.

**Art. III.** D-1 vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministrul propagandei naționale este însărcinat cu executarea prezentului jurnal.

Mareșal Ion Antonescu, Mihai A. Antonescu, General de brigadă N. Stoenescu, General de Corp de Armată Ion Sichițiu, Dr. Petre Tomescu, General de Divizie Constantin Pantazi.

Nr. 154.

Consiliul de Miniștri, în ședința sa de la 16 Februarie 1942,

Luând în deliberare raportul d-lui vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministru secretar de Stat la Departamentul Propagandei Naționale, înregistrat sub Nr. 583 P. din 6 Februarie 1942;

Având în vedere avizul Ministerului de Finanțe cu Nr. 236.968 din 1942;

Văzând dispozițiile art. 9 din legea pentru unele măsuri financiare excepționale din 1 Aprilie 1941,

Decide:

**Art. I.** Autoriză Ministerul Propagandei Naționale să angajeze, cu începere dela 15 Februarie 1942, până la 31 Martie 1942, personalul diurnist necesar, după cum urmează:

Serviciile de presă și propagandă din străinătate

*Germania*

1 consilier cultural a 21.200 lei lunar.

1 secretar presă principal a 16.000 lei lunar.

1 secretar cultural principal a 16.000 lei lunar.

1 corespondent Rador a 10.200 lei lunar.

4 corespondenți de presă a câte lei 10.200 lunar.

2 dactilografi șefi a câte lei 10.200 lunar.

*Italia*

1 consilier cultural a 21.200 lei lunar.

2 secretari culturali principali a câte 16.000 lei lunar.

1 secretar presă principal a 16.000 lei lunar.

2 corespondenți Rador a câte 10.200 lei lunar.

4 corespondenți presă a câte 10.200 lei lunar.

1 dactilograf șef a 10.200 lei lunar.

*Franța*

2 secretari presă principali a câte lei 16.000 lunar.

2 corespondenți Rador a câte 10.200 lei lunar.

*Ungaria*

1 Secretar presă principal a 16.000 lei lunar.

1 secretar cultural principal a 16.000 lei lunar.

1 dactilograf șef a 10.200 lei lunar.

*Elveția*

1 dactilograf șef a 10.200 lei lunar.

*Spania*

1 secretar presă principal, a 16.000 lei lunar.



*Bulgaria*

1 dactilograf șef a 10.200 lei lunar.

Serviciile de presă și propagandă județene

15 referenți județeni de presă și propagandă a câte 5.000 lei lunar.

Serviciile de presă și propagandă regionale

Cernăuți, Chișinău, Iași, Sibiu, Craiova, Timișoara, Brașov și Arad:

8 referenți de presă și propagandă a câte 15.000 lei lunar.

8 referenți ajutori de presă și propagandă a câte 12.100 lei lunar.

8 dactilografi a câte 7.800 lei lunar.

## Cabinetul ministerului

4 traducători pentru limbile: italiană, germană și maghiară, a câte 15.000 lei lunar.

2 referenți (șefi serviciu) a câte lei 15.000 lunar.

2 referenți (șefi birou) a câte lei 10.200 lunar.

3 dactilografe principale a câte 9.300 lei lunar.

## Direcțiunea presei

5 referenți pentru chestiuni politice (șefi serviciu) a câte 15.000 lei lunar.

2 dactilografi principali a câte 9.300 lei lunar.

2 referenți (șefi birou) a câte 10.200 lei lunar.

## Direcțiunea Studii și Documentare

5 referenți (șefi secție) a câte 13.400 lei lunar.

5 traducători pentru limbile: italiană, germană și maghiară, a câte 13.400 lei lunar.

4 dactilografi principali a câte 9.300 lei lunar.

## Direcțiunea propagandei

3 referenți (șefi secție) a câte 13.400 lei lunar.

2 șefi birou a câte 10.200 lei lunar.

2 arhitecți ordinari III a câte 14.700 lei lunar.

2 dactilografi principali a câte 9.300 lei lunar.

2 fotografi principali a câte 8.000 lei lunar.

## Centrul de Radioascultare al Statului

2 referenți translatatori (șefi serviciu) a câte 15.000 lei lunar.

2 recepționiști translatatori (șefi secție) a câte 13.400 lei lunar.

2 dactilografi a câte 8.600 lei lunar.

1 mecanic a 8.000 lei lunar.

## Serviciul tehnic și economat

2 șefi birou, a câte 10.200 lei lunar.

1 dactilograf, a 8.600 lei lunar.

1 mecanic, a 10.000 lei lunar.

1 telefonist principal I a lei 7.800 lunar.

2 șofeuri a câte 6.600 lei lunar

4 camerieri a câte 4.000 lei lunar.

*Art. II.* Plata acestor diurne se va face dela art. 3 din bugetul de cheltuieli al Ministerului Propagandei Naționale pe exercițiul 1941/942.

Mareșal Ion Antonescu, General de Corp de Armată Ion Sichițiu, General de brigadă N. Stoescu, General de Divizie Constantin Pantazi, General de brigadă D. I. Popescu, Constantin D. Bușilă.

Nr. 155.

## DECIZIUNI

## PREȘEDINȚIA

## CONSILIULUI DE MINISTRI

Noi, Titus Dragoș, ministru subsecretar de Stat al României, Colonizării și Inventarului,

Având în vedere dispozițiunile decretului-lege Nr. 533, publicat în Monitorul Oficial Nr. 53 din 4 Martie 1941,

Decidem:

*Art. I.* Librăria și anticăria juridică „Radu Stelu” din București, calea Victoriei, se scoate de sub prevederile decretului-lege Nr. 533 publicat în Monitorul Oficial Nr. 53 din 4 Martie 1941.

*Art. II.* Direcțiunea româniei este însărcinată cu aducerea la îndeplinire a dispozițiunilor prezentei deciziuni.

Data la 14 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat, Titus Dragoș Nr. 88.002.

Noi, Titus Dragoș, ministru subsecretar de Stat al româniei, colonizării și inventarului,

Având în vedere dispozițiunile decretului-lege Nr. 533, publicat în Monitorul Oficial Nr. 53 din 4 Martie 1941,

Decidem:

*Art. I.* Se scoate de sub prevederile decretului-lege Nr. 533, publicat în Monitorul Oficial Nr. 53 din 4 Martie 1941, ODOL, s. a. r., din București, str. Popa Nan Nr. 181.

*Art. II.* Direcțiunea româniei este însărcinată cu aducerea la îndeplinire a dispozițiunilor prezentei deciziuni.

Data la 11 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat, Titus Dragoș Nr. 87.031.

Prin decizia comitetului de direcție al Centrului Național de Românie, Nr. 890 din 4 Februarie 1942, d-l avocat Bazil Gruia a fost numit administrator general al bunurilor urbane din județul Alba, în locul d-lui Victor Constantinescu a cărui mandat încetează.

MINISTERUL  
PROPAGANDEI NAȚIONALE

Noi, Alexandru Marcu, ministru subsecretar de Stat la Departamentul Propagandei Naționale,

Având în vedere adresa Ministerului de Finanțe cu Nr. 238.829 din 1942;

Având în vedere adresa Inaltei Curți de Conturi Nr. 7.833 din 1942;

Având în vedere dispozițiunile legii contabilității publice,

Decidem:

*Art. I.* D-l Ștefan Ionescu, directorul bugetului din Ministerul de Finanțe, se delegă membru în comisiunea permanentă de control a Oficiului Național de Turism.

D-l C. Florița, referendar la Inalta Curte de Conturi, se numește membru în comisiunea permanentă de control a Oficiului Național de Turism, în locul d-lui Gh. Moraite, al cărui mandat a încetat.

*Art. II.* Direcțiunea personalului este însărcinată cu executarea prezentei deciziuni.

Data la 14 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat, Alexandru Marcu.

Nr. 790 P.

## MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

Prin decizia Subsecretariatului de Stat pentru Inzestrarea Armatei pe lângă Ministerul Apărării Naționale cu Nr. 347 din 13 Februarie 1942, maistrul civil clasa III Tureanu Mihail a fost pus în retragere definitivă din oficiu, pentru limită de vârstă, pe ziua de 31 Decembrie 1941.

Se recunoaște d-lui Tureanu Mihail, cu începere dela 1 Ianuarie 1942, o pensie de lei 2.603 lunar.

Idem Nr. 350 din 14 Februarie 1942, locotenentul Băluță Teodor a fost numit în funcția de mânăitor de materiale publice, pe data de 29 Iunie 1941, în locul locot. Petrescu Valeriu, desărcinat din funcțiune pe aceeași dată.

## MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE

Prin deciziunea d-lui ministru al economiei naționale Nr. 142.146 din 1942, d-l Petre Țuțea, director fără grad la Centrul Național de Românie din Subsecretariatul de Stat al României, Colonizării și Inventarului, se transferă, pe data de 17 Februarie 1942, în același grad și clasă, în Ministerul Economiei Naționale, în post vacant, la Direcțiunea încurajării exportului.

Noi, general C. Constantin, subsecretar de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile,

În temeiul art. 13 și 17 din legile Nr. 1.093 din 18 Decembrie 1941 și Nr. 79 din 31 Ianuarie 1942;

Decidem:

**Art. 1.** Se acordă societății „Hubbe Hansa“, S. A. R., cu sediul în București, b-dul I. C. Brătianu Nr. 30, în conformitate cu dispozițiile art. 17, alin. 4 din legea Nr. 79 din 1942, autorizațiunea specială de a cumpăra, transporta, înmagazina, prelucra (și anume: usca, selecționa, condiționa, decortica) și a exporta următoarele leguminoase și semințe oleaginoase: mazăre, fasole, linte, mazărice cultivate și de furaj, semințe de muștar și turte oleaginoase.

Societatea va putea de asemenea face operațiuni cu semințele oleaginoase în calitate de comisionar sau mandatar, în cadrul convențiilor încheiate de Statul Român cu societatea „Solagra“, și acela al deciziunilor care reglementează aplicațiunea acestor convențiuni.

**Art. II.** Exporturile produselor prevăzute la art. precedent nu se vor putea face decât în limita contingentelor stabilite de Ministerul Economiei Naționale și pe baza permisului de export, eliberat de acest Departament.

În limita acestor contingente Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării va stabili cote periodice de produse pe care societatea va fi autorizată să le cumpere în vederea exportului.

Eliberarea permisului de export pentru produsele prevăzute la art. precedent nu se va putea face decât pe baza unei aprobări prealabile date de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării.

**Art. III.** Societățile sunt obligate a comunica Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării, din 15 în 15 zile, următoarele:

a) Felul și cantitatea produselor cumpărate, precum și locul unde s'au înmagazinat aceste produse;

b) Prețurile cu care au fost achiziționate produsele dela art. 1;

c) Destinațiunea produselor cumpărate, cu arătarea felului și cantității produselor ce urmează a fi exportate;

d) Felul și cantitatea produselor deja exportate în cadrul contingentului, la data comunicării bilunare, numărul și data permisului de export, precum și data efectuării exportului.

**Art. IV.** Abaterile dela limitele și condițiunile de funcționare, prevăzute în prezenta deciziune, vor atrage revocarea autorizațiilor acordate, precum și aplicarea sancțiunilor prevăzute în art. 19 al legii Nr. 79 din 1942.

**Art. V.** Directorul reglementării exportului din Ministerul Economiei Naționale și directorul Oficiului central al cerealelor sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 13 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat al aprovizionării armatei și populației civile, General C. Constantin.

Nr. 653.

Noi, general C. Constantin, subsecretar de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile,

În temeiul art. 13 și 17 din legile Nr. 1.093 din 18 Decembrie 1941 și Nr. 79 din 31 Ianuarie 1942;

Decidem:

**Art. I.** Se acordă societății „Astra Cereale“, S. A. R., cu sediul în București, în conformitate cu dispozițiile art. 17, alin. 4 din legea Nr. 79 din 1942, autorizațiunea specială de a cumpăra, transporta, înmagazina, prelucra, (și anume: usca, selecționa, condiționa, decortica) și a exporta următoarele leguminoase și semințe oleaginoase: mazăre, fasole, linte, mazărice cultivate și de furaj, semințe de muștar și turte oleaginoase.

Societatea va putea de asemenea face operațiuni cu semințele oleaginoase în calitate de comisionar sau mandatar, în cadrul convențiilor încheiate de Statul Român cu societatea „Solagra“, și acela al deciziunilor care reglementează aplicațiunea acestor convențiuni.

**Art. II.** Exporturile produselor prevăzute la art. precedent nu se vor putea face decât în limita contingentelor stabilite de Ministerul Economiei Naționale și pe baza permisului de export, eliberat de acest Departament.

În limita acestor contingente Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării, va stabili cote periodice de produse pe care societatea va fi autorizată să le cumpere în vederea exportului.

Eliberarea permisului de export pentru produsele prevăzute la art. precedent nu se va putea face decât pe baza unei aprobări prealabile date de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării.

**Art. III.** Societățile sunt obligate a comunica Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării, din 15 în 15 zile, următoarele:

a) Felul și cantitatea produselor cumpărate, precum și locul unde s'au înmagazinat aceste produse;

b) Prețurile cu care au fost achiziționate produsele dela art. 1;

c) Destinațiunea produselor cumpărate, cu arătarea felului și cantității produselor ce urmează a fi exportate;

d) Felul și cantitatea produselor deja exportate în cadrul contingentului la data comunicării bilunare, numărul și data permisului de export, precum și data efectuării exportului.

**Art. IV.** Abaterile dela limitele și condițiunile de funcționare prevăzute în prezenta deciziune, vor atrage revocarea autorizațiilor acordate, precum și aplicarea sancțiunilor prevăzute în art. 19 al legii Nr. 79 din 1942.

**Art. V.** Directorul reglementării exportului din Ministerul Economiei Naționale și directorul Oficiului central al cerealelor, sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 13 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat al aprovizionării armatei și populației civile, General C. Constantin.

Nr. 654.

Noi, general C. Constantin, subsecretar de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile,

În temeiul art. 13 și 17 din legile Nr. 1.093 din 18 Decembrie 1941 și Nr. 79 din 31 Ianuarie 1942;

Decidem:

**Art. I.** Se acordă societății „Industria Hildebrandt“, S. A. R., cu sediul în Brăila, str. Vadul Schelei Nr. 5, în conformitate cu dispozițiunile art. 17, alin. 4 din legea Nr. 79 din 1942, autorizațiunea specială de a cumpăra, transporta, înmagazina, prelucra (și anume: usca, selecționa, condiționa, decortica) și a exporta următoarele leguminoase și semințe oleaginoase: mazăre, fasole, linte, mazărice cultivate și de furaj, semințe de muștar și turte oleaginoase.

Societatea va putea de asemenea face operațiuni cu semințele oleaginoase în calitate de comisionar sau mandatar, în cadrul convențiilor încheiate de Statul Român cu societatea „Solagra“ și acela al deciziunilor care reglementează aplicațiunea acestor convențiuni.

**Art. II.** Exporturile produselor prevăzute la art. precedent nu se vor putea face decât în limita contingentelor stabilite de Ministerul Economiei Naționale și pe baza permisului de export, eliberat de acest Departament.

În limita acestor contingente Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării va stabili cote periodice de produse pe care societatea va fi autorizată să le cumpere în vederea exportului.

Eliberarea permisului de export pentru produsele prevăzute la art. precedent, nu se va putea face decât pe baza unei aprobări prealabile date de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării.

**Art. III.** Societățile sunt obligate a comunica Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării, din 15 în 15 zile, următoarele:

a) Felul și cantitatea produselor cumpărate, precum și locul unde s'au înmagazinat aceste produse;

b) Prețurile cu care au fost achiziționate produsele dela art. 1;

c) Destinațiunea produselor cumpărate, cu arătarea felului și cantității produselor ce urmează a fi exportate;

d) Felul și cantitatea produselor deja exportate în cadrul contingentului la data comunicării bilanșului, numărul și data permisului de export, precum și data efectuării exportului.

**Art. IV.** Abaterile dela limitele și condițiunile de funcționare, prevăzute în prezenta decizie, vor atrage revocarea autorizațiilor acordate, precum și aplicarea sancțiunilor prevăzute în art. 19 al legii Nr. 79 din 1942.

**Art. V.** Directorul reglementării exportului din Ministerul Economiei Naționale și directorul Oficiului central al cerealelor, sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 13 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat al aprovizionării armatei și populației civile, General C. Constantin.

Nr. 655.

Noi, general C. Constantin, subsecretar de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile,

În temeiul art. 13 și 17 din legea Nr. 1.093 din 18 Decembrie 1941 și Nr. 79 din 31 Ianuarie 1942;

Decidem:

**Art. I.** Se acordă societății „Produsele Tărănești“, S. A. R., cu sediul în București, str. Șipotul Fântânilor Nr. 4, etajul I, în conformitate cu dispozițiile art. 17, alin. 4 din legea Nr. 79 din 1942, autorizațiunea specială de a cumpăra, transporta, înmagazina, prelucra (și anume: usca, selecționa, condiționa, decortica) și a exporta următoarele leguminoase și semințe oleaginoase: mazăre, fasole, linte, mazărice cultivate și de furaj, semințe de muștar și turte oleaginoase.

Societatea va putea de asemenea face operațiuni cu semințele oleaginoase în calitate de comisionar sau mandatar, în cadrul convențiilor încheiate de Statul Român cu societatea „Solagra“ și acela al deciziunilor care reglementează aplicațiunea acestor convențiuni.

**Art. II.** Exporturile produselor prevăzute la art. precedent nu se vor putea face decât în limita contingentelor stabilite de Ministerul Economiei Naționale și pe baza permisului de export, eliberat de acest Departament.

În limita acestor contingente, Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării va stabili cote periodice de produse pe care societatea va fi autorizată să le cumpere în vederea exportului.

Eliberarea permisului de export pentru produsele prevăzute la art. precedent nu se va putea face decât pe baza unei aprobări prealabile date de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării.

**Art. III.** Societățile sunt obligate a comunica Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării, din 15 în 15 zile, următoarele:

a) Felul și cantitatea produselor cumpărate, precum și locul unde s'au înmagazinat aceste produse;

b) Prețurile cu care au fost achiziționate produsele dela art. 1;

c) Destinațiunea produselor cumpărate cu arătarea felului și cantității produselor ce urmează a fi exportate;

d) Felul și cantitatea produselor deja exportate în cadrul contingentului la data comunicării bilanșului, numărul și data permisului de export, precum și data efectuării exportului.

**Art. IV.** Abaterile dela limitele și condițiunile de funcționare prevăzute în prezenta decizie, vor atrage revocarea autorizațiilor acordate, precum și aplicarea sancțiunilor prevăzute în art. 19 al legii Nr. 79 din 1942.

**Art. V.** Directorul reglementării exportului din Ministerul Economiei Naționale și directorul Oficiului central al cerealelor, sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 13 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat al aprovizionării armatei și populației civile, General C. Constantin.

Nr. 656.

Noi, General C. Constantin, ministru subsecretar de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile,

Pe temeiul art. 13 și 17 din legea Nr. 1.093 din 18 Decembrie 1941 și Nr. 79 din 31 Ianuarie 1942.

Decidem:

**Art. I.** Se acordă societății Cipar, S. A. R., cu sediul în București, str. Știrbei Vodă Nr. 64, în conformitate cu dispozițiunile art. 17, al. 3 și art. 13, al. 2 și 3 din legea Nr. 79 din 1942, autorizațiunea de a face operațiuni de exportul cerealelor și făinurilor prevăzute la art. 1, al. acestei legi.

Societatea va putea cumpăra cerealele și făinurile din cele prevăzute la art. 1, al. susmenționatei legi, numai dela Institutul Național al Cooperăției și dela alte întreprinderi publice, ori private, care vor fi anume indicate de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile.

În vederea exportului, societatea autorizată va putea transporta, înmagazina și prelucra (și anume: usca, condiționa și stuful), cerealele și făinurile cumpărate în condițiunile prevăzute mai sus.

**Art. II.** Se acordă societății Cipar, în conformitate cu dispozițiunile art. 17, al. 4 din legea Nr. 79 din 1942, și autorizațiunea specială de a cumpăra, transporta, înmagazina, prelucra (și anume: usca, selecționa, condiționa, decortica) și a exporta următoarele leguminoase și semințe oleaginoase: mazăre, linte, semințe de măturice, semințe oleaginoase, semințe neoleaginoase, turte oleaginoase, mazărice, trifoi, tărîțe, borhot uscat de porumb și borhot de sfeclă.

**Art. III.** Exporturile produselor prevăzute la art. 1 și 2, nu se vor putea face decât în limita contingentelor stabilite de Ministerul Economiei Naționale și pe baza permisului de export, eliberat de acest departament.

În limita acestor contingente, Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile, va stabili cote periodice de produse, pe care societatea va fi autorizată să le cumpere în vederea exportului.

Eliberarea permisului de export pentru produsele prevăzute la art. 1 și 2 din prezenta decizie nu se va putea face decât pe baza unei aprobări, prealabile dată de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile.

**Art. IV.** Societatea este obligată a comunica Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării Armatei și Populației Civile, din 15 în 15 zile, următoarele:

a) Felul și cantitatea produselor cumpărate, precum și locul unde s'au înmagazinat aceste produse;

b) Prețurile cu care au fost achiziționate produsele dela art. 1 și 2;

c) Destinațiunea produselor cumpărate, cu arătarea felului și cantității produselor ce urmează a fi exportate;

d) Felul și cantitatea produselor deja exportate în cadrul contingentelor la data comunicării bilanșului, numărul și data permisului de export, precum și data efectuării exportului.

**Art. V.** Abaterile dela limitele și condițiunile de funcționare prevăzute în prezenta decizie, vor atrage după sine revocarea autorizațiilor acordate, precum și aplicarea sancțiunilor prevăzute în art. 19 al legii Nr. 79 din 1942.

**Art. VI.** Directorul reglementării exportului din Ministerul Economiei Naționale și directorul Oficiului central al cerealelor sunt însărcinați cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 13 Februarie 1942.

Ministru subsecretar de Stat al aprovizionării armatei și populației civile, General C. Constantin.

Nr. 657.

## MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

Prin decizia d-lui general Pălăngeanu Niculae, prefectul Poliției Capitalei, cu Nr. 24.922 din 15 Februarie 1942, gardianul public cl. III-a Timoc Teodor, dela Corpul gardienilor publici de pe lângă această prefectură de poliție, se pune din oficiu în retragere, pentru caz de boală, pe data de 30 Aprilie 1942, spre a-și aranja drepturile la pensie.

Idem Nr. 24.930 din 15 Februarie 1942, gardianul public cl. III-a Bădică M. Tudor, de la Corpul gardienilor publici de pe lângă Prefectura Poliției Capitalei, se pune din oficiu în retragere după cerere, pentru limită de vârstă, pe data de 1 Mai 1942, spre a-și aranja drepturile la pensie.

Noi, colonel Goțescu Dumitru, prefectul județului Covurlui,

Având în vedere că în tablourile cu împărțirea administrativă a județului Covurlui, aprobate prin decizia ministerială Nr. 2.966 din 25 Februarie 1939, din eroare a fost trecut la „denumirea comunei“, comuna „Târg Berești“, iar la denumirea „satelor ce compun comuna“, a fost trecut numai satul „Târg Berești“, fără a fi trecut și satul „Sat Berești“;

Având în vedere că situația reală este că denumirea comunei este „Berești“, iar satul de reședință „Berești“ este tăiat de calea ferată Galați-Bârlad în două părți:

Partea din stânga liniei este partea comercială a satului și localității o denumesc „Berești Târg“, și partea din dreapta liniei este denumită „Berești Sat“;

Având în vedere raportul preturii plășii Horincea Nr. 24 din 1942, prin care înaintează încheierea Primăriei comunei Berești cu Nr. 24 din 1941, cu privire la denumirea celor două sate: „Berești Târg“ și „Berești Sat“, precum și schimbarea numelui comunei Tg. Berești în acela de „Berești“;

În puterea drepturilor acordate nouă prin dispozițiunile art. 4 și 194 din legea administrativă.

Decidem:

Art. I. Se aprobă de noi ca, actuala denumire a comunei „Târg Berești“, în viitor să fie „Berești“.

Art. II. Comuna Berești va fi compusă deci din următoarele sate: Aldești, Berești Sat, Berești Tg., Meria și Șipote.

Art. III. Această decizie se va comunica Ministerului Afacerilor Interne, spre a dispune publicarea ei în Monitorul Oficial.

Art. IV. D-l șef al Serviciului administrativ este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 15 Ianuarie 1942.

Prefect, Colonel Dumitru Goțescu  
Nr. 20.

MINISTERUL CULTURII NAȚIONALE  
ȘI AL CULTELOR

Prin decizia ministerială Nr. 34.421 din 14 Februarie 1942, d-l Anton A. Cunev este numit, cu titlu provizoriu, sub rezerva trecerii examenului cerut de lege, în postul vacant de pedagog la Școala normală de învățători „C. Negri“, Galați, încadrat, pe data publicării deciziei în Monitorul Oficial, gr. A 35, tip. de salariu 35, categ. II, cu salariul lunar de lei 5.500.

Idem Nr. 34.422 din 1942, d-l Dumitru A. Gheorghe este numit cu titlu provizoriu, sub rezerva trecerii examenului cerut de lege, în postul vacant de secretar ajutor la Liceul comercial de băieți din Ploiești, fiind încadrat, pe data publicării deciziei în Monitorul Oficial, grupa A 35, tip. de salariu 33, categ. II, cu salariul lunar de lei 6.600.

Idem Nr. 34.419 din 14 Februarie 1942, se revine asupra deciziei cu Nr. 287.879 din 1941, prin care d-l Mănică Constantin, contabil ajutor la Liceul industrial de băieți din Roman, a fost re-partizat la Institutul „Bașotă“, din com. Pomârla-Dorohoi, urmând să funcționeze la Liceul industrial de băieți din Roman, până la noi dispozițiuni.

Idem Nr. 34.414 din 14 Februarie 1942, se revine asupra anulării deciziei Nr. 240.224 din 1941, prin care d-ra Drăgan Melinte Elisabeta a fost numită ca supraveghetoare de ordine la Liceul de fete C. F. R. „Aurel Vlaicu“ din București, fiind încadrată în drepturile d-sale, pe data prezentării la post.

Idem Nr. 34.315 din 1942, d-ra Eugenia Șerbănescu este numită, cu titlu provizoriu, sub rezerva trecerii examenului cerut de lege, ca pedagogă la Liceul industrial Azilul „Elena Doamna“, București, fiind încadrată, pe data publicării deciziei în Monitorul Oficial, grupa A. 35, tip. de salariu 35, categ. I, cu salariul lunar de 6.000 lei.

Idem Nr. 34.416 din 14 Februarie 1942, d-l Marcu Eugen, om de serviciu la Inspectoratul școlar regional București, este repartizat, în aceeași calitate, la Inspectoratul școlar regional din Alba-Iulia.

Idem Nr. 34.417 din 14 Februarie 1942, se revine asupra deciziei cu Nr. 14.426 din 1942, și se anulează numirea d-lui Vălcu Panait în postul de secretar-ajutor la Liceul de băieți „Nicolae Bălcescu“, Brăila.

Idem Nr. 34.418 din 14 Februarie 1942, d-șoara Peța Aurora, impiegată cu 1 gradatie la Inspectoratul școlar ju-

dețean Constanța, este repartizată la Inspectoratul școlar județean Arad, fiind plătită dintr'un post vacant de impiegat-dactilograf cu 1 gradatie.

Idem Nr. 22.286 din 30 Ianuarie 1942, d-l Olteanu Simion, impiegat cu 3 gradatii la Direcția învățământului secundar, este încadrat ca subșef de birou cu 1 gradatie, grupa A. 9, tip. de salariu 31, categ. I, cu salariul lunar de lei 8.600, cu vechimea în grad dela 1 Octomvrie 1940 și cu plata sporului de salariu dela data publicării deciziei în Monitorul Oficial, conform legii pentru unele măsuri financiare excepționale, fără drepturi materiale pe trecut, cu plata sporului de salariu din fondul de rectificări, prevăzut la art. 1 în bugetul acestui departament pe exercițiul financiar 1941/1942.

Idem Nr. 22.287 din 30 Ianuarie 1942, d-ra Gherasim Jana Berta, impiegată cu 3 gradatii la Direcția contabilității, este încadrată în gradul de subșef de birou cu 1 gradatie, pe data de 1 Decemvrie 1940, grupa A 9, tip de salarizare 31, categoria I, cu salariul lunar de lei 8.600, cu plata sporului de salariu dela data publicării deciziei în Monitorul Oficial, fără drepturi materiale pe trecut, din fondul prevăzut la art. 1, bugetul acestui departament, pe exercițiul financiar 1941/1942.

Idem Nr. 22.288 din 30 Ianuarie 1942, d-l Teodorescu Petre, șef de birou cu 1 gradatie la Direcția personalului administrativ, este încadrat pe data publicării deciziei în Monitorul Oficial, ca șef de secție fără gradatie, grupa A 9, tip de salarizare 27, categoria I, cu salariul lunar de lei 12.100, cu plata sporului de salariu din fondul de rectificări prevăzut la art. 1 în bugetul acestui departament pe exercițiul 1941/1942.

Idem Nr. 22.297 din 30 Ianuarie 1942, d-l Teodor D. Rene, subșef de birou cu 2 gradatii la Serviciul arhitecturii, este trecut din grupa A 9 a funcționarilor administrativi, în grupa A 39, a arhivarilor-registratori și încadrat în gard echivalent de arhivar-registrator ajutor cu 2 gradatii, tip de salarizare 30, categoria I, cu salariul lunar de lei 9.300 și cu vechimea în grad dela data înaintării în gradul de subșef de birou.

Idem Nr. 22.298 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Pandelescu A. Sevastia, subșefă de birou cu 1 gradatie la Direcția contabilității, i se rectifică data înaintării la gradul de subșef de birou, dela 15 Noemvrie 1941 la 24 Iunie 1940, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.299 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Iliescu Elena, șefă de serviciu fără gradăție la Direcția cutelor, i se rectifică înaintarea la gradul de șef de serviciu dela 1 Iunie 1940 la 1 Aprilie 1940, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.300 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Fuioga Elena, șefă de birou fără gradăție la Inspectoratul general al cultelor din Subsecretariatul de Stat al Cultelor și Artelor, i se rectifică înaintarea la gradul de subșef de birou, dela 1 Ianuarie 1939 la 1 Ianuarie 1937 și la gradul de șef de birou dela 24 Iunie 1940 la 1 Ianuarie 1939, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.301 din 30 Ianuarie 1942, d-lui Vasiliu Nicolae, șef de birou cu 1 gradăție la Direcția învățământului secundar, i se rectifică vechimea în gradul actual dela 1 Iunie 1940 la 1 Aprilie 1940, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.302 din 30 Ianuarie 1942, următorii șefi de serviciu fără gradății, din Administrația centrală a Subsecretariatului de Stat al Școalelor, înaintați în acest grad pe data de 1 Iunie 1940, prin deciziunea Nr. 128.300 din 1940, și cele ulterioare, li se rectifică data înaintării în gradul de șef de serviciu, dela 1 Iunie 1940 la 1 Aprilie 1940:

Buga Octavian, Ceat Nicolae, Vlasie Maria, Zamfirescu Elena, Florian Cicerone, Bânțu Pilade, Constantinescu Constantin, Filip Maria, Stănescu P. Ion, Dumitrescu Dora, Teodorescu Petra, Berbecaru Elena și Marinescu Ana.

Idem Nr. 22.305 din 30 Ianuarie 1942, d-lui Zamfirescu T. Anghel, șef de secție la Direcția contenciosului, i se rectifică data înaintării la gradul de șef de secție, dela 15 Noembrie 1941 la 10 Octomvrie 1938, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.306 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Ciumașu Ecaterina, șefă de birou cu 1 gradăție la Direcția contabilității, i se rectifică data înaintării la gradul de șef de birou, dela 1 Iulie 1940 la 1 Ianuarie 1939, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.307 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Elanskaia Maria, arhivară-registratoare ajutoare cu 2 gradății la Direcția personalului activ, i se rectifică data înaintării la gradul de subșef de birou, dela 1 Iunie 1936 la 1 Ianuarie 1936, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.309 din 30 Ianuarie 1942, d-l Manolache Ion, șef de birou la Inspectoratul școlar regional din Alba-Iulia, este detașat, în continuare, la Inspectoratul școlar regional din Iași, până la 1 Aprilie 1942, iar dela acea dată, încadrat, prin trecerea postului în bugetul aceluși inspectorat, conform raportului Nr. 45.255 din 1941.

Idem Nr. 22.311 din 30 Ianuarie 1942, d-l Linculescu Gheorghe, secretarul Liceului comercial de băieți din Pitesti, este confirmat în funcțiune, pe data de 1 Noembrie 1928, definitivat, pe data de 1 Noembrie 1930, cu gradul de impiegat cl. I, înaintarea la gradul de secretar principal cl. III (subșef de birou), pe data de 1 Noembrie 1932, gradul de secretar principal cl. II (șef de birou cl. II), pe data de 1 Noembrie 1934 și înaintat, prin încadrare, ca prim-secretar principal fără gradăție, grupa A 35, tip de salarizare 29, categoria II, cu salariul lunar de lei 9.400 (șef de birou cl. I), pe data de 1 Noembrie 1935, cu plata sporului de salariu din fondul global prevăzut în bugetul acestui departament pe exercițiul 1941/42, dela data publicării deciziei în Monitorul Oficial, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.312 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Bâscă Constantinescu Alexandrina, impiegată cu 1 gradăție la Direcția personalului administrativ, i se consideră confirmarea în funcție, pe data de 1 Decembrie 1935, definitivarea pe 1 Decembrie 1937, cu gradul de impiegat cl. I (impiegată cu 3 gradății), fără drepturi materiale pe trecut și cu plata sporului de salariu, dela data publicării deciziei în Monitorul Oficial, din fondul de rectificare prevăzut la art. 1 din bugetul acestui departament pe exercițiul 1941/42.

Idem Nr. 22.313 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Ștefănescu Ana, șefă de birou fără gradăție în Administrația Casei Școalelor și a Culturii Poporului, i se rectifică data înaintării la gradul de șef de birou, dela 15 Martie 1937 la 15 Martie 1934, fără drepturi materiale pe trecut și este încadrat ca șefă de birou cu 1 gradăție, grupa A 9, tip de salariu 28, categoria I, cu salariul lunar de lei 11.000, pe data apariției deciziei în Monitorul Oficial, dela care dată urmează a i se plăti sporul de salariu dela art. 1, fond rectificare, din bugetul exercițiului 1941/42.

Idem Nr. 22.314 din 30 Ianuarie 1942, d-l Dobrescu Alexandru, secretarul Liceului de băieți „C. Bredicanu“ din Lugoj, este înaintat la gradul de subșef de birou, cu vechimea în grad

dela 23 Februarie 1938, fără drepturi materiale pe trecut și este încadrat, pe data publicării deciziei în Monitorul Oficial, ca secretar principal cl. II, grupa A 35, tip de salarizare 29, categoria III, cu salariul lunar de lei 9.000, prin echivalare, ca prim-secretar principal fără gradăție și cu plata sporului de salariu din fondul global de rectificare, art. 54 din bugetul acestui departament pe exercițiul 1941/42.

Idem Nr. 22.315 din 30 Ianuarie 1942, d-lui Dumitrescu Victor, arhivar-registrator fără gradăție la Direcția învățământului secundar, i se rectifică data înaintării la gradul de arhivar-registrator fără gradăție, dela 15 Noembrie 1941 la 1 Decembrie 1922 și este încadrat ca arhivar-registrator cu 1 gradăție, cu vechimea în grad dela 1 Decembrie 1923, fără drepturi materiale pe trecut și cu plata sporului de salariu cu începere dela data publicării deciziei în Monitorul Oficial, din fondul de rectificare prevăzut la art. 1 din bugetul acestui departament, pe exercițiul 1941/42.

Idem Nr. 22.316 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Popescu D. Maria, șefă de birou fără gradăție la Direcția învățământului primar, i se rectifică data înaintării la gradul de șef de birou fără gradăție, dela 1 Iulie 1940 la 1 Aprilie 1940, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.317 din 30 Ianuarie 1942, d-nei Policăla Magdalena, șefă de birou fără gradăție la Direcția învățământului secundar, i se rectifică data înaintării la gradul de șef de birou fără gradăție, dela 1 Iunie 1940 la 1 Aprilie 1940, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 22.318 din 30 Ianuarie 1942, d-na Forăscu Maria, șefă de secție la Direcția învățământului profesional, este trecută din grupa A/9 în grupa A/39, în gradul echivalent de arhivar-registrator principal fără gradăție, urmând ca dela 1 Aprilie 1942 să i se transforme postul prin buget.

Idem Nr. 26.516 din 4 Februarie 1942, d-l Berescu Ion, secretarul Colegiului Național „Sf. Sava“ din București, este încadrat ca prim secretar principal cl. I, grupa A/35, tip de salariu 28, categ. I, cu salariul lunar dela 1 August 1940 și cu plata sporului de salariu dela data publicării în Monitorul Oficial, dela art. 54, fond global, prevăzut în bugetul acestui departament pe exercițiul financiar 1941/42.

Idem Nr. 26.519 din 4 Februarie 1942, d-lui Tudose Anastase, șef de serviciu cu 1 gradatie la Direcția contabilității, i se rectifică data înaintării la gradul de șef de serviciu, dela 1 Aprilie 1937 la 1 Aprilie 1935, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 26.520 din 4 Februarie 1942, d-na Alexandrescu Elena, dactilografă la Direcția personalului administrativ, este trecută din grupa A/40 în grupa A/9, funcționari administrativi, și este încadrată ca impiecată cu 2 gradatii, A/9, tip de salarizare 33, categ. I, cu salariul lunar de lei 7.200.

Idem Nr. 26.521 din 4 Februarie 1942, d-l Dogaru Matei, șef de birou la Direcția contenciosului, este trecut cu salariul din postul de șef de birou cu 1 gradatie, prevăzut la contencios, iar d-na Ionescu Margareta Drăgulescu, titulară la Direcția personalului administrativ, să fie plătită din postul dela Serviciul tehnic, din care a fost plătit d-l Dogaru Matei.

Idem Nr. 26.522 din 4 Februarie 1942, d-lui Marinescu-Cantorichi Alexandru, subdirector cu 1 gradatie la Serviciul arhitecturii, i se rectifică data înaintării la acest grad, dela 1 Iulie 1940 la 1 Ianuarie 1940, fără drepturi materiale pe trecut.

Idem Nr. 30.741 din 10 Februarie 1942, având în vedere dispozițiunile decretului Nr. 2.317 din 1940 și aprobarea pusă pe temeiul Nr. 11.859 din 1942, d-l Constantin Georgescu și d-na Filofteia Georgescu, foști oameni de serviciu la Liceul de băieți din Silistra, sunt încadrați, pe data publicării prezentei decizii, în locurile vacante bugetare de oameni de serviciu dela Azilul „Elena Doamna” din București.

Idem Nr. 30.586 din 9 Februarie 1942, d-l prof. Ion Buta, dela Liceul Diacovici-Loga din Timișoara, se detașează în interes de serviciu, cu leafa dela catedră, pe data de 15 Februarie 1942, în minister și se delegă cu îndeplinirea funcțiunii de șef de serviciu la Serviciul învățământului german dela Direcția învățământului particular și confesional.

Idem Nr. 34.420 din 14 Februarie 1942, d-na Pretorian Eugenia, secretara Școlii de gospodărie rurală din Roșine, jud. Arad, este pusă în disponibilitate pentru ne reprezentare la post și pe data când a încetat a presta serviciul.

Prin decizia d-lui profesor I. C. Petrescu, subsecretar de Stat la Departamentul Culturii Naționale și al Cultelor cu Nr. 30.637 din 10 Februarie 1942, se radiază din ștatul personal pedeapsa

„amenda cu pierderea salariului pe 10 zile”, aplicată cu decizia Nr. 76.692 din 1941, d-nei Fl. Ciută, profesoară mestră la Liceul industrial fete din Craiova.

Prin decizia d-lui General Victor Iiescu, subsecretar de Stat al Educației Extrașcolare cu Nr. 20.582 din 4 Februarie 1942, următorii ofițeri de rezervă, proveniți din activitate, se angajează, pe data publicării deciziei, ca diurniști la formațiunile Pregătirii Premilitare, după cum se arată în dreptul fiecărui, fiind plătiți dela art. 227:

1. D-l Braică Nicolae, cpt. de rezervă, ca subinspector ajutor la Subinspectoratul P. P. Hunedoara, cu o diurnă de lei 5.000 lunar.

2. D-l Ionescu Teodor, cpt. de rezervă, ca subinspector ajutor la Subinspectoratul P. P. Roman, cu o diurnă de lei 5.000 lunar.

3. D-l Trotea Eleodor, cpt. de rezervă, ca subinspector ajutor la Subinspectoratul P. P. Gorj, cu o diurnă de lei 5.000 lunar.

4. D-l Mihai Petricoane Drugarin, cpt. de rezervă, ca subinspector ajutor la Subinspectoratul P. P. Caraș, cu o diurnă de lei 5.000 lunar.

5. Bogdan Dumitru, cpt. în retragere, ca secretar dactilograf la Subinspectoratul P. P. Tulcea, cu o diurnă de lei 3.500 lunar.

Idem Nr. 24.980 din 16 Februarie 1942, următorii ofițeri și subofițeri de rezervă, proveniți din activitate, se angajează, pe data publicării deciziei, ca diurniști la formațiunile Pregătirii Premilitare, după cum se arată în dreptul fiecărui, fiind plătiți dela art. 227:

1. D-l Stinghe Gheorghe, maior de rezervă, ca ajutor de subinspector la Subinspectoratul P. P. Făgăraș, cu o diurnă lunară de lei 8.000.

2. D-l Avram Const., plot. de rezervă, ca secretar dactilograf la Subinspectoratul P. P. Brăila, cu o diurnă de lei 3.500 lunar.

3. D-l Mihail Alexandru, sergent de rezervă, ca secretar dactilograf la Subinspectoratul P. P. Buzău, cu o diurnă de lei 3.500 lunar.

Idem Nr. 24.281 din 5 Februarie 1942, se rectifică, pe data publicării deciziei, diurna lunară a următorilor ofițeri angajați la Pregătirea Premilitară și plătiți dela art. 227:

1. D-lui Voinescu N. Gh., locotenent de rezervă, angajat prin decizia Nr. 21.028 din 1942, la Subinspectoratul Municipal P. P. Brașov, cu o diurnă de lei 8.000, în loc de lei 6.000 lunar.

2. D-lui Ionescu Gh. Ion, maior de rezervă, angajat prin decizia Nr. 21.165 d'n 1942, la Inspectoratul V regional P. P., cu o diurnă de lei 8.000 lunar, în loc de lei 6.000.

Idem Nr. 23.117 din 16 Februarie 1942, se anulează, pe data deciziei, angajarea la formațiunile Pregătirii Premilitare a următorilor subofițeri de rezervă, pentru ne reprezentare la serviciu:

1. Bobârnat Mihail, plot major de rezervă, angajat ca secretar dactilograf diurnist la Inspectoratul IV regional P. P., prin decizia Nr. 9.614 din 1941.

2. Pârvan D. Gheorghe, plot adm. de rezervă, angajat ca secretar dactilograf diurnist la Subinspectoratul P. P. Buzău, prin decizia Nr. 19.611 din 1941.

3. Șova Dragomir, plot. major adm. de rezervă, angajat ca secretar dactilograf la Subinspectoratul P. P. Cetatea-Albă, prin decizia Nr. 19.611 din 1941.

#### MINISTERUL FINANTELOR

Prin decizia ministerială Nr. 800.639 din 12 Februarie 1942, următorii agenți administrativi cl. III-a se avansează, pe data de 15 Februarie 1942, la gradul de impiecați de urmărire fără gradatie, grupa A/9, tipul de salarizare 35, repartizându-se la aceleași administrații, unde prestează serviciul:

Vintilă Ion și Sângiorzan Petru, dela Administrația financiară Alba; Popescu Vasile, Popa Aurel și Sârbu Gheorghe, dela Administrația financiară Arad; Dinu Ilie și Burcea D. Ion, dela Administrația financiară Argeș; Fenichi Gheorghe, dela Ad-ția financiară Bacău; Dumitriu Mircea, Balaban Ion și Nemeșanu Vasile, dela Ad-ția financiară Baia; Sindilaru Constantin, Turcanu Nicolae și Gheorghiu Gheorghe, dela Administrația financiară Botoșani; Belu Constantin, Anghelută Pavel, Măciucă Ion, Roșca Silviu și Popovici Constantin, dela Administrația financiară Brăila; Bădița Gheorghe, Mihalache Mhail, Moldoveanu Nicolae, Georgescu Justin și Dinescu Ion, dela Ad-ția financiară Buzău; Litvinjuc Orest, Plantus Gheorghe și Dediu Vasile, dela Ad-ția fin. Câmpulung; Cotârță Ștefan, Popescu Const. și Mazilu Vasile, dela Ad-ția fin. Caraș; Sorop Traian și Ciobănelu Nicolae, dela Ad-ția fin. Constanța; Bejan Alexandru, dela Ad-ția fin. Covurlui; Ștefănescu Dumitru, dela Ad-ția financiară Dâmbovița; Cercel Gheorghe, Chiuțu Aurel și Dumitrescu Alexandru, dela Ad-ția fin. Dolj; Babie Terente și Mihail Ilie, dela Ad-ția fin. Dorohoi; Opreș Petre, Gheorghiu Virgil, Stoica Nicolae și Vorvoreanu Florea, dela Administrația fin. Hunedoara; Pînța Gheorghe, Ștefănescu Petre, Petrescu I. Nieu, Armășescu Corneliu și Munteanu Ion, dela Ad-ția financiară Ialomița; Turcanu Alexandru, Alexandrescu Emil și Telesman Eugen, dela Ad-ția financiară Iași; Picolo Constantin, Stănculescu Nicolae și Catone Petre, dela Administrația financiară Ilfov; Gavrilăscu

Nicolae, dela Administrația financiară Muscel; Bostan Vasile, Neamțu Nicolae și Roman Vasile, dela Administrația financiară Neamț; Mateescu Ion, Dinu Constantin, Dumitrescu Gheorghe, Buluc Dumitru, Tătaru Constantin, Stoian Constantin, Popescu Stelian, Florescu H., Gherasim Gh. și Dragomirescu Constantin, dela Administrația financiară Prahova; Dubălaru Alexandru, dela Administrația financiară Rădăuți; Măgală Alexandru, Dumitru Nicolae, dela Administrația financiară Râmnicu-Sărat; Mădulescu Vasile, dela Administrația financiară Roman; Popescu S., Truțu Carol, Benga Dumitru și Caracioni Dumitru, dela Ad-ția fin. Severin; Ciuvică Andrei și Georgescu Eduard, dela Ad-ția fin. Sibiu; Pânzaru Gheorghe și Delnea Nicolae, dela Administrația fin. Suceava; Comana Ion, Blotor Octavian, dela Administrația financiară Târnava-Mare; Dumitriu V. Gheorghe și Rădulescu Florea, dela Administrația financiară Teleorman; Sitaru Titus, dela Administrația financiară Timișoara; Amza Ilie, Chiriac Ștefan, Bălănescu Ion, Gavrilăscu M., Vasilescu Gh., Berbeceanu Iuliu, Munteanu Nicolae, Niță Iancu și Pascale Iacob, dela Administrația financiară Tulcea; Geambașu Florea, Vasile Ispas, Șerbănescu Constantin, Bugheanu Gheorghe, Niculescu Ion, Deliu Constantin, Nicolau Tudorașe, Damașan Marin și Dobrișan Atanase, dela Administrația financiară Turda; Teodorescu Nicolae, Oanea Nicolae, dela Administrația financiară Tutova; Amărăței Leon și Nicu Marin, dela Administrația financiară Vâlcea; Dumitrescu I. Radu și Păun Florea, dela Administrația financiară Vlașca; Dumitrescu Gheorghe, Constantinescu Șt., Eftimescu Ion și Nedulescu Ștefan, dela Administrația financiară a Sect. I. Galben; Bebereche Gheorghe, Mușetescu Vasile, Iordănescu Alexandru, Marinescu Alexandru, Stănescu Alexandru și Părvulescu Alexandru, dela Administrația financiară a Sect. II Negru; Părvulescu Nicolae și Zăinescu Mihail, dela Administrația financiară a Sect. III Albastru; Năftănilă Simion, Lungu Ștefan, Teulea Vasile, Mesaru Ion și Dinescu Ștefan, dela Administrația financiară a Sect. IV Verde.

Idem Nr. 649.631 din 9 Februarie 1942, d-l Pușcașu Ion, impiegat dactilograf, dela Prefectura jud. Caraș, se transferă, pe data de 20 Februarie 1942, în post vacant în Serviciul exterior al Ministerului de Finanțe, la Administrația financiară Timișoara, în funcțiunea și gradul de dactilograf fără gradație, (grupa A/9, tipul de salarizare 35).

Idem Nr. 649.363 din 7 Februarie 1942, se revine asupra deciziei ministeriale Nr. 633.133 din 26 Noembrie 1941, numai în ceea ce privește transferarea perceptorului de circ. cu 1 gradație, Mareș Pantelimon, de pe lângă Administrația financiară Vlașca, la Administrația financiară Soroca și rămâne să funcționeze și mai departe în județul Vlașca cu atribuțiunile gradului ce are.

Idem Nr. 649.613 din 9 Februarie 1942, d-l Moraru Macedon, considerat demisionat din funcțiunea de agent de urmărire, ce ocupa pe lângă Administrația financiară Mureș, pe data de 10 Septembrie 1940, pentru neprezentare din teritoriul cedat, se reprimește, pe data de 15 Februarie 1942, în funcțiunea de agent administrativ cl. III-a la Administrația financiară Turda.

Idem Nr. 649.723 din 9 Februarie 1942, se aplică d-lui Stratul Mihail, subșef de birou în cadrul disponibil al Administrației financiare Dorohoi, pedeapsa disciplinară a punerii în disponibilitate, pe data de 9 Februarie 1942, pentru culpa de a fi săvârșit omisiuni grave, cu ocaziunea depunerii cererii sale de numire în Serviciul finanțelor, inducând în eroare autoritatea asupra antecedentelor sale.

Idem Nr. 801.187 din 16 Februarie 1942, d-l Diaconu Gheorghe, controlor fără gradație, dela Administrația financiară C. Lung, se suspendă din serviciu, pe data arestării sale, conform dispozițiilor art. 160 din Codul funcționarilor publici, în interesul cercetărilor, deschizându-se contra sa acțiune publică, prin rechizitoriul Parchetului Tribunalului Caraș Nr. 197 din 1942 și fiind trimis în cercetarea Cabinetului de Instrucție.

Prin decizia d-lui Nicolae Filipescu, directorul general al Casei generale de pensuni cu Nr. 81.286 din 16 Februarie 1942, se angajează, pe data de 16 Februarie 1942, ca impiegati diurniști, plătiți cu o diurnă lunară de lei 6.000, d-rele Păunescu Stela și Mihai Alexandrina.

Noi, directorul general al Administrației comerciale M. A. T.,

Având în vedere dispozițiunile art. 8 din legea monopolului vânzării spiritului, băuturilor spirtoase și a taxelor de consumație;

Având în vedere dispozițiunile art. 85—90 din Codul funcționarilor publici;

Având în vedere hotărîrea comitetului de direcție din 14 Februarie 1942;

Având în vedere avizul comisiunii de numiri, înaintări și transferări;

Având în vedere interesul serviciului,

Decidem:

Art. 1. Se avansează, pe data de 15 Februarie 1942, următorii funcționari din Administrația centrală a monopolului alcoolului, admiși la înaintare pe exercițiului 1941/1942, conform specificațiilor de mai jos:

1. La gradul de șef de secție cu o gradație:

Hoara Ionel, șef de secție fără gradații.

Petrescu Gheorghe, șef de secție, fără gradații.

Cosmescu Virgil, șef de secție fără gradații.

Bogatu Ignat, șef de secție fără gradații.

Ionescu I. Ion, șef de secție fără gradații.

Stănescu Alex., șef de secție fără gradații, plătit dintr'un post de șef de serviciu, vacant.

Theodorescu Eugen, șef de secție fără gradații, plătit dintr'un post de inginer ordinar cl. I, vacant.

2. La gradul de șef de secție fără gradații:

Negrescu Gheorghe, șef de birou cu o gradație.

Popescu Ștefan, șef de birou cu o gradație.

Mihail Dumitru, șef de birou cu o gradație.

Rosu Gheorghe, șef de birou cu o gradație.

3. La gradul de șef de birou cu o gradație:

Soceanu Eliza, șef de birou fără gradații.

Ghering Felicia, șef de birou fără gradații.

Petrescu Sergiu, șef de birou fără gradații.

Vasilescu Theodor, subșef de birou cu două gradații.

Popescu A. Constantin, subșef de birou cu două gradații.

Ionescu Petrus, subșef de birou cu două gradații.

4. La gradul de contabil cu o gradație:

Demiarovschi Zenaida, contabil fără gradații, plătit dintr'un post vacant de șef de birou cu o gradație.

5. La gradul de șef de birou fără gradații:

Guraroșie Constantin, subșef de birou cu două gradații.

6. La gradul de contabil fără gradații.

Balcea Elena, ajutor contabil cu două gradații.

7. La gradul de subșef de birou cu două gradații:

Oanea Ștefan, impiegat cu 3 gradații.

**Angelescu C-ța**, impiecată cu 3 gradații.

**Nistor Ana**, impiecată cu 3 gradații.

**Ionescu Gheorghe**, impiecat cu 3 gradații.

**Sabanof Gheorghe**, impiecat cu 3 gradații.

**Tănăsescu Verona**, impiecat cu 3 gradații.

**Epurescu Alexandru**, impiecat cu 3 gradații.

8. La gradul de ajutor-contabil cu două gradații:

**Jienescu Eugenia**, impiecat-contabil cu 3 gradații.

9. La gradul de subșef de birou cu o gradație:

**Cojocaru Ana**, impiecată cu două gradații.

**Stănescu Florica**, impiecată cu două gradații.

**Adam Madelena**, impiecată cu două gradații.

**Rădulescu Elena**, impiecată cu două gradații.

**Popescu Haralambie**, impiecat cu două gradații, plătit dintr'un post vacant de șef de birou fără gradații.

**Marinescu Elena**, impiecată cu două gradații, plătită dintr'un post vacant de șef de birou fără gradații.

**Andronescu Nicolae**, impiecat cu două gradații, plătit dintr'un post vacant de șef de birou fără gradații.

**Andrei T. Radu**, impiecat cu 2 gradații, plătit dintr'un post vacant de șef de birou fără gradații.

**Florescu C-ța**, impiecat cu 3 gradații, plătit dintr'un post vacant de șef de birou fără gradații.

10. La gradul de impiecat cu 3 gradații:

**Burtea Aurelia**, impiecat cu 2 gradații.

**Stănescu Maria**, impiecat cu 2 gradații.

**Mircea Elisabeta**, impiecat cu 2 gradații.

**Vasilescu Eugenia**, impiecat cu 2 gradații.

**Popovici Valentina**, impiecat cu 2 gradații.

**Murgulescu Ioan**, impiecat cu 2 gradații.

**Ionescu Gh. Ioan**, impiecat cu 2 gradații.

**Gurăroșie Silvia**, impiecat cu 2 gradații.

**Stamboli Tamara**, impiecat cu 2 gradații.

**Papazoglu Harielia**, impiecat cu 2 gradații.

**Vasilii Georgeta**, impiecat cu 2 gradații.

**Grigorescu Marieta**, impiecat cu 2 gradații.

**Constantinov Davia**, impiecat cu 2 gradații.

**Dănculescu Ioana**, impiecat cu 2 gradații.

**Mitrache Oprita**, impiecat cu 2 gradații.

11. La gradul de impiecat-contabil cu 3 gradații:

**Brăstăviceanu Aurel**, impiecat cu 2 gradații:

**Niță Teodor**, impiecat cu 2 gradații.

12. La gradul de impiecat cu 2 gradații:

**Ciochia Alexandru**, impiecat fără gradații.

**Chivea Ioan**, impiecat fără gradații.

**Frumuzache Ioan**, impiecat fără gradații.

**Diaconescu Aurelian**, impiecat fără gradații.

13. La gradul de impiecat cu o gradație:

**Coman Demetra**, impiecat fără gradații:

14. La gradul de chimist cl. II-a:

**Calafeteanu Gh.**, chimist cl. III-a.

15. La gradul de arhivar cu 1 gradație:

**Dumitriu Grigore**, arhivar fără gradații.

16. La gradul de arhivar fără gradații.

**Palmute Vasile**, subșef de birou cu 2 gradații:

17. La gradul de arhivar-ajutor cu 2 gradații.

**Stavropol Maria**, impiecat cu 3 gradații.

18. La gradul de arhivar-ajutor cu 1 gradație:

**Cernăzescu Angela**, impiecat-arhivar cu 3 gradații.

19. La gradul de registrator-ajutor cu 1 gradație.

**Stoian Ioan**, impiecat registrator cu 3 gradații:

20. La gradul de impiecat-arhivar cu 3 gradații.

**Coman Nestor**, impiecat-arhivar cu 2 gradații.

**Vintilescu Lucian**, dactilograf cu 2 gradații.

21. La gradul de impiecat-arhivar cu 2 gradații.

**Mangra Traian**, impiecat-arhivar fără gradații.

22. La gradul de impiecat-registrator cu 2 gradații:

**Fudulu Elena**, impiecat-registrator fără gradații.

23. La gradul de dactilograf principal cu 1 gradație:

**Ghiță Despina**, dactilograf cu 2 gradații.

24. La gradul de dactilograf cu 3 gradații.

**Angelescu Aurelia**, dactilograf cu 2 gradații:

**Marini Cornelia**, dactilograf cu 2 gradații.

**Șerbănoiu Elena**, dactilograf cu 2 gradații.

**Azimioara Ecaterina**, dactilograf cu 2 gradații:

**Vasilescu Elena**, dactilograf cu 2 gradații.

**Pantelica Eugenia**, dactilograf cu 2 gradații.

**Georgescu Elena**, dactilograf cu 2 gradații.

**Popescu Olteia**, dactilograf cu 2 gradații.

25. La gradul de dactilograf cu 2 gradații.

**Mareu Ana**, dactilograf fără gradații.

**Art. II.** D-1 subdirector al Secretariatului este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 14 Februarie 1942.

Director general **George Badea**  
Nr. 66.518.

#### MINISTERUL UCURĂRILOR PUBLICE ȘI AL COMUNICAȚIILOR

Prin decizia d-lui Constantin D. Bușilă, ministru secretar de Stat la Departamentul Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor, cu Nr. 189/3.293 din 2 Februarie 1942, femeia Măscăș Eva este numită, pe data prezentei decizii, în postul de om de serviciu cl. VI (grupa D, categ. I, tip. 9), cu salariul de lei 3.800 brutto lunar, aflat vacant la Școala de subingineri electromecanici din Timișoara.

Idem Nr. 211/5.341 din 10 Februarie 1942, d-nii ingineri Niculescu Plutarch și Zăcopoianu Andrei, diplomați ai Politehnicii din București, înscriși în Corpul tehnic, având gradul de ing. ord. cl. II-a, foști în serviciul Casei Autonome a Monopolurilor Statului și demisionați pe data de 10 Februarie 1942, se numesc pe aceeași dată în posturile vacante de ingineri ord. cl. II-a, plătiți cu salariul bugetar brutto lunar de lei 17.600 fiecare, grupa A/10, tip. 23, fiind însărcinați primul cu conducerea Serviciului de proiectări și al doilea cu a aceluia de verificări dela Direcția construcțiilor din Direcțiunea generală a construcțiilor publice.

Plata se va face din posturile prevăzute în ștutul dezvoltător al alin. 1 de salarii al creditului bugetar extraordinar menționat mai sus.

Idem Nr. 215/5.792 din 10 Februarie 1942, d-na Popescu Tr. Elena, absolventă de liceu, se numește, pe data prezentei decizii, în postul de dactilograf fără gradație, grupa A/40, tipul 35, la Direcțiunea generală a construcțiilor publice, cu salariul bugetar brutto lunar de lei 6.000, plătit din creditul extraordinar bugetar deschis cu decretul-lego Nr. 3.403 din 1941.



**MINISTERUL  
AGRICULTURII ȘI DOMENIILOR**

Prin decizia ministerială Nr. 3.774 din 10 Februarie 1942, d-l Berezan Orest, conductor silvic ajutor dela Inspectoratul silvic Constanța, se repartizează, după cerere, pe data de 1 Decembrie 1941, la Serviciul silvic județean Turda, revenindu-se asupra deciziei cu Nr. 38.357 din 1941.

Idem Nr. 4.311 din 13 Februarie 1942, următorii administratori agricoli diurniști, se confirmă, pe data de 15 Februarie 1942, cu salariile aferente gradelor ce dețin în Corpul agronomic, după cum se specifică în dreptul fiecăruia:

1. Trifănescu Constantin, dela Camera agricolă Bacău, cu salariul gradului de administrator agricol cl. I, diurnist (C/9, tip de salarizare 9).

2. Solomon Iordache, dela Camera agricolă Bacău, cu salariul gradului de administrator agricol cl. II-a, diurnist (C/9, tip de salarizare 10).

3. Bora Petru, dela Camera agricolă Hunedoara, cu salariul gradului de administrator agricol cl. II-a, diurnist (C/9, tip de salarizare 10).

Idem Nr. 3.719 din 9 Februarie 1942, încetează, pe data de 1 Aprilie 1942, detașarea d-lui Ștefan V. Constantin, inginer agronom șef (buget Serv. agr.), la Facultatea de agronomie București, d-sa reluându-și pe aceeași dată postul avut la Direcțiunea economică agrară.

D-na Podlesnai Olimpia, inginer agronom stagiar (bug. Cameră), dela Camera agricolă Constanța, se detașează, pe data de 1 Februarie 1942, la Oficiul central pentru valorificarea grâului.

D-l Dumitrescu Dumitru, administrator agricol șef cl. I (bug. Serv. agricole), dela Direcțiunea producției vegetale agricole, se repartizează, pe data prezentei decizii, la Camera agricolă Constanța, încetându-i pe aceeași dată detașarea la Oficiul central pentru valorificarea grâului.

D-l Ciocnitu Petre, conductor agricol cl. II-a (bug. Cameră), dela Ocolul agricol Călugăreni, pendinte de Camera agricolă Vlașca, se însăreștează, pe data prezentei decizii, cu atribuțiunile de administrator al Obștiilor Crânguri și Singurenii din raza aceluia ocol.

Idem Nr. 3.991 din 11 Februarie 1942, inginerii agronomi stagiar, notați mai jos, plătiți din bugetele Camerelor agricole, menționate în dreptul fiecăruia, se confirmă, pe data de 1 Martie 1942, în posturi bugetare vacante în bugetele Camerelor agricole unde funcționează efectiv, încetându-le pe aceeași dată detașarea la aceste Camere, făcută pe data de 1 Februarie 1942, prin decizia mi-

nisterială Nr. 2.220 din 1942, după cum urmează:

1. Rădulescu Toma, plătit din bugetul Camerei agricole Brăila și detașat la Camera agricolă Argeș, în post bugetar vacant la Camera agricolă Argeș.

2. Stănescu Constantin, plătit din bugetul Camerei agricole Constanța și detașat la Camera agricolă Argeș, în post bugetar vacant la Camera agricolă Argeș.

3. Tablan Ionel, plătit din bugetul Camerei agricole Covurlui și detașat la Camera agricolă Neamț, în post bugetar vacant la Camera agricolă Neamț.

4. Vintileanu Nicolae, plătit din bugetul Camerei agricole Romanai și detașat la Camera agricolă Argeș, în post bugetar vacant la Camera agricolă Argeș.

5. Podeanu Gh., plătit din bugetul Camerei agricole Romanai și detașat la Camera agricolă Neamț, în post bugetar vacant la Camera agricolă Neamț.

6. Crișan Emil, plătit din bugetul Camerei agricole Târnava-Mică și detașat la Camera agricolă Alba, în post bugetar vacant la Camera agricolă Alba.

7. Precup Nicolae, plătit din bugetul Camerei agricole Târnava-Mică și detașat la Camera agricolă Sibiu, în post bugetar vacant la Camera agricolă Sibiu.

8. Cazan Stelian, plătit din bugetul Camerei agricole Constanța și detașat la Camera agricolă Buzău, în post bugetar vacant la Camera agricolă Buzău.

9. Rusu Alexandru, plătit din bugetul Camerei agricole Târnava-Mică și detașat la Camera agricolă Alba, în post bugetar vacant la Camera agricolă Alba.

10. Negrea Martin, plătit din bugetul Camerei agricole Romanai și detașat la Camera agricolă Timiș, în post bugetar vacant la Camera agricolă Timiș.

11. Gancearue Alexei, plătit din bugetul Camerei agricole Tutova și detașat la Camera agricolă Vlașca, în post bugetar vacant în bugetul Camerei agricole Vlașca.

Se anulează, pe data prezentei decizii, publicarea a 2 posturi de ingineri agronomi la Camera agricolă Alba, 3 posturi la Camera agricolă Argeș, 1 post la Camera agricolă Buzău, 2 posturi la Neamț, 1 post la Sibiu, 1 post la Timiș și un post la Vlașca, din publicația de posturi de ingineri agronomi, vacante la Camerele agricole, apărută în Monitorul Oficial Nr. 33 din 9 Februarie 1942.

Idem Nr. 10.924 din 13 Februarie 1942, se reprimese în serviciu, în Administrația Casei pădurilor Statului, pe ziua de 15 Februarie 1942, d-nii: inginer Berliba Boris, cu gradul de inginer silvic și conductor silvic Tărăță Gheorghe, cu gradul de conductor silvic ajutor și se repartizează, primul, ca șef al Ocolului silvic Talmaz, iar al doilea la Ocolul silvic Telenoști din Direcțiunea silvică Chișinău.

Idem Nr. 10.926 din 13 Februarie 1942, d-l inginer șef silvic Popescu D. Ioan, ajutor la Ocolul silvic Cislău, se pune în disponibilitate din Serviciul Silvic al Casei Pădurilor Statului, pe ziua de 17 August 1941, data părăsirii serviciului.

**MINISTERUL JUSTIȚIEI**

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Justiției;

Având în vedere dispozițiunile art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române;

Văzând listele de naționalitate întocmite de Primăria orașului Făgăraș, potrivit art. mai sus citat, trimise cu adresa Nr. 5.403 din 1939, în care figurează înscriși și văduva Buglea Elena, născută Leabu și Pop Vasile;

Având în vedere în urma verificării acestor liste și a dovezilor prezentate de către părți la primăria respectivă, că susnumiții îndeplinesc condițiunile legale pentru a fi trecuți în registrele de naționalitate.

Decidem:

**Art. I.** Văduva Buglea Elena, născută Leabu, născută în Făgăraș la 21 Mai 1889, de religie ortodoxă, și Pop Vasile, născut tot în Făgăraș la 23 Decembrie 1882, de religie ortodoxă, se consideră cetățeni români, potrivit art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române, și se vor înscrie în registrul de naționalitate al orașului Făgăraș.

**Art. II.** D-l director al Afacerilor Judiciare din acest Minister este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii.

Data la 13 Februarie 1942.

p. Ministru, Paul Porumbescu  
Nr. 21.869.

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Justiției;

Având în vedere dispozițiunile art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române;

Văzând listele de naționalitate întocmite de Primăria comunei Avrig, județul Sibiu, potrivit art. mai sus citat, trimise cu adresa Nr. 1.582 din 1939, în care figurează înscriși și locuitoarea Nyilas Ioana;

Având în vedere în urma verificării acestor liste și a dovezilor prezentate de către parte la primăria respectivă, că susnumita îndeplinește condițiunile legale pentru a fi trecută în registrele de naționalitate,

Decidem:

**Art. I.** Nyilas Ioana, născută în Făgăraș la 16 Ianuarie 1867, de religie reformată, de origine etnică germană, se consideră cetățeană română, potrivit art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române, și se

va înscrie în registrul de naționalitate al comunei Avrig, județul Sibiu.

*Art. II.* D-l director al Afacerilor Judiciare din acest Minister este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 13 Februarie 1942.

p. Ministru, Paul Porumbeanu  
Nr. 21.370.

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Justiției,

Având în vedere dispozițiunile art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române;

Văzând listele de naționalitate întocmite de Primăria comunei Comloșul Mare, județul Timiș-Torontal, potrivit art. mai sus citat, trimise cu adresa Nr. 1.629 din 1939, în care figurează înscris și locuitorul Grozescu Preda;

Având în vedere în urma verificării acestor liste și a dovezilor prezentate de către parte la primăria respectivă, că susnumitul îndeplinește condițiunile legale pentru a fi trecut în registrele de naționalitate.

Decidem:

*Art. I.* D-l Grozescu Preda, născut în com. Comloșul Mare la 28 Septembrie 1887, de religie greco-catolică, se consideră cetățean român, potrivit art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române și se va înscrie în registrul de naționalitate al comunei Comloșul Mare, județul Timiș-Torontal.

*Art. II.* D-l director al Afacerilor Judiciare din acest minister este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 13 Februarie 1942.

p. Ministru, Paul Porumbeanu  
Nr. 21.371.

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Justiției,

Având în vedere dispozițiunile art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române;

Văzând listele de naționalitate întocmite de Primăria comunei Vadul-Dobrei, județul Hunedoara, trimise cu adresa Nr. 1.323 din 1940, în care figurează înscris locuitorul Savu Emil și fiul său Iosif;

Având în vedere în urma verificării acestor liste și a dovezilor prezentate de către părți la primăria respectivă, că susnumiții îndeplinesc condițiunile legale pentru a fi trecuți în registrele de naționalitate.

Decidem:

*Art. I.* D-l Savu Emil, născut în com. Cacova, județul Alba, în anul 1896, de religie greco-catolică (unit) și fiul său Iosif, născut în comuna Macea în anul 1918, se consideră cetățeni români, potrivit art. 62 din legea pentru do-

bândirea și pierderea naționalității române și se vor înscrie în registrul de naționalitate al comunei Valea-Dobrei, jud. Hunedoara.

*Art. II.* D-l director al Afacerilor Judiciare din acest minister este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 13 Februarie 1942.

p. Ministru, Paul Porumbeanu  
Nr. 21.372.

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Justiției,

Având în vedere dispozițiunile art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române;

Văzând listele de naționalitate întocmite de Primăria orașului Reșița, jud. Caraș, potrivit art. mai sus citat, trimise cu adresa Nr. 3.844 din 1940, în care figurează înscris și locuitorul Stadlmann Francisc;

Având în vedere în urma verificării acestor liste și a dovezilor prezentate de către parte, la primăria respectivă, că susnumitul îndeplinește condițiunile legale pentru a fi trecut în registrele de naționalitate.

Decidem:

*Art. I.* D-l Stadlmann Francisc, născut în Reșița la 28 Iulie 1908, de religie romano-catolică, se consideră cetățean român, potrivit art. 62 din legea pentru dobândirea și pierderea naționalității române și se va înscrie în registrul de naționalitate al orașului Reșița, județul Caraș.

*Art. II.* D-l director al Afacerilor Judiciare din acest minister este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Data la 13 Februarie 1942.

p. Ministru, Paul Porumbeanu  
Nr. 21.373.

Prin decizia ministerială Nr. 22.569 din 16 Februarie 1942, d-l Ioan Sever D. M. Constantinescu, judecător la Tribunalul Argeș, se delegă ca membru în comitetul de conducere al Societății de Patronaj de pe lângă Tribunalul Argeș.

Idem Nr. 6.025 din 2 Februarie 1942, d-l Vintilă Băluțescu, subadministrator la Penitenciarul Aiud, se încadrează, pe data de 1 Martie 1942, în gradul de șef de secție fără gradatie, în grupa de salarizare A. 9, tip 26, fără plata diferenței de salarizare pe trecut.

Idem Nr. 9.062 din 11 Februarie 1942, d-l Vasilescu Costache, gardian la Penitenciarul Buzău, se pune în retragere din oficiu, în mod definitiv, pe ziua de 1 Ianuarie 1942, din cauză de boală contractată în timpul, însă nu din cauza serviciului, urmând a primi drept

pensie suma de lei 1.056, cu începere de la 1 Ianuarie 1942, în conformitate cu decizia Nr. 11.067 din 18 Ianuarie 1942 a Comisiunii de Pensii.

#### MINISTERUL MUNCII, SĂNĂTĂȚII ȘI OCROTIRILOR SOCIALE

Noi, ministru secretar de Stat la Departamentul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale,

Decidem:

D-l dr. Dacian Alexandru, medic de Circ. urbană Galați, se delegă a îndeplini și funcția de medic șef al Municipiului Galați, pe ziua de 15 Februarie 1942 și până la numirea unui titular.

D-l director al Personalului este însărcinat cu executarea prezentei deciziuni.

Data la 14 Februarie 1942.

Ministru, Prof. Dr. Petre Tomescu  
Nr. 95.832.

Prin decizia ministerială Nr. 181.482 din 12 Februarie 1942, d-l C. Diaconescu, profesor suplitor la Cursul Profesional de Ucenici din Pitești, se lasă în disponibilitate, pe data prezentei deciziuni, pentru vina de a fi substituit un secretar fictiv la Cursul Profesional condus de d-sa.

#### DECIZIUNI ȘI COMUNICATE ALE INSTITUȚIILOR PUBLICE AUTONOME

REGIA AUTONOMĂ C. F. R.

Diracțiunea Comercială

Se aduce la cunoștința generală că în Foaia Oficială Nr. 1.353 din 15 Ianuarie 1942, s'a publicat ordinul Nr. 187.055 din 1941, prin care s'a introdus stația Ploiești Nord-Vest în tariful local de mărfuri, partea II, fascicola c, ediția V, cu valabilitatea de la 15 Ianuarie 1942.

Nr. 11.195. 1942, Februarie 12.

— Se aduce la cunoștința generală că în Foaia Oficială Nr. 1.356 din 5 Februarie 1942, s'a publicat ordinul Nr. 289.036 din 1941, prin care s'a modificat alineatele g și h, ad § 212 din tariful local de mărfuri, partea I, privind transportul cadavrelor funcționarilor și pensionarilor C. F. R. și a membrilor de familie.

Nr. 289.036 R. A/941.

#### COMUNICATE ȘI CIRCULĂRI MINISTERIALE MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI AL COMUNICĂȚIILOR

Diracțiunea Generală a Drumurilor

În ziua de 23 Martie 1942, ora 9, va începe la sediul Direcțiunii Generale a Drumurilor din palatul Ministerului Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor, b-dul Elisabeta Nr. 27, examenul pentru ocuparea posturilor vacante de contabili, impiegati, dactilografi și

desenatori, în Administrația centrală și Inspectoratele și serviciile exterioare ale acestei direcțiuni generale.

Candidații trebuie să fie cetățeni români, să aibă vârsta de 21—30 ani, să fi satisfăcut legea recrutării, dacă sunt bărbați, să aibă studiile cerute de codul funcționarilor publice pentru funcțiunea la care dorește să candideze, să nu fi suferit vreă condamnare și să fie sănătoși.

În acest scop candidații vor prezenta până în ziua de 15 Martie 1942, actele de naționalitate, de naștere, că au satisfăcut legea recrutării (pentru bărbați), de studii, certificat dela cazierul judiciar și viza medicală.

Verificarea actelor și a condițiilor de admisibilitate se va face de către comisiunea de examinare, iar rezultatul admiterii la examen se va afișa.

Candidații admiși după verificarea actelor, vor depune examenul în fața comisiei instituite în acest scop, asupra materiilor specificate în program, după cum urmează:

#### I. Pentru contabili

##### a) Proba scrisă

1. Redactarea unui răspuns la un act oficial.
2. Probă de contabilitate.
3. Probă de aritmetică și geometrie.

##### b) Proba orală

1. Dreptul administrativ.
2. Geografia generală a țării și în special împărțirea ei administrativă.
3. Chestiuni de contabilitate.
4. Organizarea Ministerului Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor și în special organizarea Direcțiunii Generale a Drumurilor.

#### II. Pentru impiegabili

##### a) Proba scrisă

1. Redactarea unui răspuns la un act oficial.
2. Probă de aritmetică și geometrie.
3. Scriere după dictare.

##### b) Proba orală

1. Dreptul administrativ.
2. Geografia generală a țării și în special împărțirea ei administrativă.
3. Elemente de aritmetică și geometrie.
4. Organizarea Ministerului Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor și în special organizarea Direcțiunii Generale a Drumurilor.

#### III. Pentru desenatori

##### a) Proba scrisă

1. Scriere: curs vă, rondă și batardă. Litere și cifre desemnate de diferite mărimi.
2. Desen: mărirea sau micșorarea u-

nui desen; calcularea unui plan de situație, a unui desen ornamental sau industrial.

3. Scriere după dictare a unei bucați în limba română.

##### b) Proba orală

1. Geografia generală a țării și în special împărțirea ei administrativă.
2. Noțiuni de geometrie, scări de raportare.
3. Organizarea Ministerului Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor și în special organizarea Direcțiunii Generale a Drumurilor.

#### IV. Pentru dactilografi

##### a) Proba scrisă

1. Scriere cu mașina după dictare.
2. Copierea unui text dintr'o limbă străină, preferată de candidat, într'un timp determinat.

##### b) Proba orală

1. Noțiuni de drept administrativ.
2. Geografia generală a țării și în special împărțirea ei administrativă.
3. Noțiuni de aritmetică.

## ANUNȚURI JUDICIARE MINISTERUL JUSTIȚIEI

Ministerul publică aceasta, conform art. 11, spre știința acelor care ar voi să facă opozițiune în termenul și condițiunile prevăzute de alin. II al zisului articol și de art. 3 din legea asupra numelui din 8 Aprilie 1936.

#### Direcțiunea judiciară

D-l Amilcar Gh. A. Irimioae, născut la 2 Februarie 1884 în com. Cucorâni, (Botoșani), domiciliat în com. Cucorâni (Botoșan.), a făcut cerere acestui minister de a fi autorizat să schimbe, pe baza art. 10, numele său patronimic de A. Irimioae în acel de Irimescu, spre a se numi Amilcar Gh. Irimescu.

#### Comisiunea pentru constatarea condițiilor de naturalizare și recunoaștere

D-l Petre I. Hess, domiciliat în comuna Chitila, jud. Ilfov, a făcut cerere acestui minister pentru a i se acorda cetățenia română.

Prin cerere petționarul arată că este supus german, născut în comuna Bruckneau-Banat, la data de 26 Februarie 1884, de religie catolică.

Conform art. 19 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică aceasta spre știința acelor care ar voi să facă întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 20 din zisa lege.

Dos. Nr. 25/942.

#### Parchetul Tribunalului Iași

Petiția d-lui Knabe Eduard către d-l prim-procuror al Tribunalului Iași.

Domnule Prim Procuror,

Subsemnatul Knabe Eduard, domiciliat la Facultatea de medicină Iași, refugiat din Oradea Mare, vă rog să binevoiți a dispune îndeplinirea formelor legale pentru reconstituirea actului de naștere al fiului meu Nicolae, născut în Oradea Mare în ziua de 6 Decembrie 1938.

Propun martori pe Mărioara Felican și Alexandru Knabe din Iași.

Cu stimă, Knabe Eduard

Nr. 3.896/942.

Noi, primul-procuror al Tribunalului Iași, în conformitate cu disp. art. III din decretul-lege Nr. 4.062 din 1940 și decretul-lege Nr. 1.101 din 1941, referitor la reconstituirea actelor de stare civilă ale refugiaților, invităm autoritățile și persoanele care dețin extractul sau alte înscrisuri referitoare la actul a cărui reconstituire se cere prin petițiunea de mai sus, să le depună de urgență la Parchetul acestui tribunal.

Prim procuror, Ilie D. Bădulescu

Secretar, Mircea Briul

Nr. 3.715. 1942, Februarie 9.

## ORDONANȚE DE CONTUMACIE

Curtea Marțială a Corpului I Armată

Noi, Lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată,

Având în vedere ordinul de trimitere direct în judecată al Corpului I Armată cu Nr. 83 din 14 Ianuarie 1942, prin care soldatul Marin V. Ilie, etg. 1936, din Reg. 54 Artilerie, a fost trimis în judecata acestei Curții Marțiale pentru faptul de „dezertare din fața inamicului“, prevăzut și pedepsit de art. 551, 554 din C. J. M.;

Având în vedere că numitul inculpat nu s'a înfățișat la chemarea ce i s'a făcut, iar din actele dosarului rezultă că este dezertor și dispărut;

În baza art. 364 din codul just.ției militare.

Ordonăm:

Inculpatul soldat Marin V. Ilie, etg. 1936, din Reg. 54 Artilerie, cu domiciliul necunoscut, este invitat să se prezinte în ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, la Curtea Marțială a Corpului I Armată, pentru a se îndeplini formalitățile de judecată, cunoscând că în caz contrariu va fi judecat în contumacie, conform art. 364 din C. J. M.

Data la 10 Februarie 1942.

Președinte, Lt.-col. Diniu Ioan

Nr. 14.332. Dos. Nr. 7.533/941.

## Curtea Marțială a Garnizoanei Ploiești

Noi, locot.-col. magistrat C. Manea, președintele Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești,

Având în vedere ordinul de trimitere în judecată, a d-lui general comandant al Regiunii petrolifere Ploiești, prin care acuzatul Ioan Nițoiu din comuna Rușavăț, județul Buzău, a fost trimis în judecata Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești, pentru crima de rebeliune, prevăzută și pedepsită de art. 258, 259, 260 din codul penal;

Având în vedere că numitul nu s'a înfățișat la îndeplinirea formalităților prevăzute de art. 254 din codul justiției militare,

Ordonăm ca acuzatul Ioan Nițoiu, cu ultimul domiciliu cunoscut în comuna Rușavăț, județul Buzău, să se prezinte cel mai târziu în 5 zile dela publicarea în Monitorul Oficial a prezentei ordonanțe, la Curtea Marțială a Garnizoanei Ploiești, spre a fi judecat pentru crima de rebeliune, prevăzută și pedepsită de art. 258, 259, 260 din codul penal, combinat cu art. 466 din codul justiției militare.

Prezenta ordonanță va fi afișată la ultimul domiciliu al susnumitului și la ușa Curții Marțiale, de asemenea, va fi trecută în ordinul de zi al Comandamentului de care depinde această Curte Marțială și va fi publicată în Monitorul Oficial.

Data la 12 Februarie 1942.

Președinte, Lt.-col. mag. C. Manea

Dos. Nr. 6.437/941.

— Noi, locot.-col. magistrat C. Manea, președintele Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești,

Având în vedere ordinul de trimitere în judecată, a d-lui general comandant al Regiunii petrolifere Ploiești, prin care acuzatul Mohorăscu Gh. Stan, din Regimentul 41 Artilerie, Batalionul 6, a fost trimis în judecata Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești, pentru crima de complicitate la atingerea libertății individuale, prevăzută și pedepsită de art. 1 din decretul-lege Nr. 3.936 din 1940;

Având în vedere că numitul nu s'a înfățișat la îndeplinirea formalităților prevăzute de art. 254 din codul justiției militare,

Ordonăm că acuzatul Mohorăscu Gh. Stan, cu ultimul domiciliu cunoscut în comuna Cornești, județul Dâmbovița, să se prezinte cel mai târziu în 5 zile dela publicarea în Monitorul Oficial a prezentei ordonanțe, la Curtea Marțială a Garnizoanei Ploiești, spre a fi judecat pentru crima de complicitate la atingerea libertății individuale, prevăzută și pedepsită de art. 1 din decretul-lege Nr. 3.936 din 1940.

Prezenta ordonanță va fi afișată la

ultimul domiciliu al susnumitului și la ușa Curții Marțiale, de asemenea, va fi trecută în ordinul de zi al Comandamentului de care depinde această Curte Marțială și va fi publicată în Monitorul Oficial.

Data la 12 Februarie 1942.

Președinte, Lt.-col. mag. C. Manea

Dos. Nr. 2.928/941.

— Noi, locot.-col. magistrat C. Manea, președintele Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești,

Având în vedere ordinul de trimitere în judecată al d-lui general comandant al Regiunii petrolifere Ploiești, prin care acuzatul Gheorghe Dinu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Ploiești, str. Petre Mavrodin Nr. 15, a fost trimis în judecata Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești, pentru crima de atingerea libertății și uzurparea proprietății, prevăzută și pedepsită de art. 1 și 2 din decretul-lege Nr. 3.936 din 1940;

Având în vedere că numitul nu s'a înfățișat la îndeplinirea formalităților prevăzute de art. 254 din C. J. M.,

Ordonăm:

Ca acuzatul Gheorghe Dinu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Ploiești, str. Petre Mavrodin, Nr. 15, să se prezinte cel mai târziu în 5 zile dela publicarea în Monitorul Oficial a prezentei ordonanțe, la Curtea Marțială a Garnizoanei Ploiești, spre a fi judecat pentru crima de atingerea libertății și uzurparea proprietății, prevăzută și pedepsită de art. 1 și 2 din decretul-lege Nr. 3.936/940, în caz contrar va fi judecat în contumacie, conform art. 364, 365 și 366, combinat cu art. 466 din C. J. M.

Prezenta ordonanță va fi afișată la ultimul domiciliu al susnumitului și la ușa Curții Marțiale, de asemenea, va fi trecută în ordinul de zi al Comandamentului de care depinde această Curte Marțială și va fi publicată în Monitorul Oficial.

Data la 12 Februarie 1942.

Președinte, Lt.-col. mag. C. Manea

Dos. Nr. 3.115/941.

— Noi, locot.-col. magistrat C. Manea, președintele Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești,

Având în vedere ordinul de trimitere în judecată al d-lui general comandant al Regiunii petrolifere Ploiești, prin care acuzații Ioan Niculescu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Ploiești și Nicolae Niculescu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Câmpina, au fost trimiși în judecata Curții Marțiale a Garnizoanei Ploiești, pentru crima de ținere de cuib, cu cântece legionare și de a fi cotizat bani în scopuri prohibite, prevăzută și pedepsită de art. 4, 5 și 7, de art. 8 și 11 și de art. 13 din decretul-lege Nr. 236 din 1941;

Având în vedere că numiții nu s'au înfățișat la îndeplinirea formalităților prevăzute de art. 254 din C. J. M.,

Ordonăm:

Ca acuzații Ioan Niculescu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Ploiești și Nicolae Niculescu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Câmpina, jud. Prahova, să se prezinte cel mai târziu în 5 zile dela publicarea în Monitorul Oficial a prezentei ordonanțe, la Curtea Marțială a Garnizoanei Ploiești, spre a fi judecați pentru crima de ținere de cuib cu cântece legionare și de a fi cotizat bani în scopuri prohibite, prevăzută și pedepsită de decretul-lege Nr. 236 din 1941, în caz contrariu vor fi judecați în contumacie, conform art. 364, 365 și 366, comb. cu art. 466 din C. J. M.

Prezenta ordonanță va fi afișată la ultimul domiciliu al susnumiților și la ușa Curții Marțiale, de asemenea va fi trecută în ordinul de zi al Comandamentului de care depinde această Curte Marțială și va fi publicată în Monitorul Oficial.

Data la 13 Februarie 1942.

Președinte, Lt.-col. mag. C. Manea

Dos. Nr. 1.126/942.

## ORDONANȚA JUDECĂTOREASCĂ

Judecătoria mixtă Sibiu

În baza cererii făcută judecătoriei de Banca Generală de Economii din Sibiu, se anulează în mâinile oricui s'ar găsi biletul la ordin, pierdut, care s'a emis de Ioan Bedeleanu, la Sibiu, la 10 Aprilie 1932, pentru suma de lei 10.500, cu scadența la 10 Iulie 1932, protestat pentru neplată la 13 Iulie 1932, de notarul public dr. Nicolae Cristea din Sibiu și girat de Fa. Standard, Technisches Handelsunternehmen F. Weinrich, ambii din Sibiu.

Orice deținător al biletului la ordin de mai sus care se va socoti vătămat prin această ordonanță, va putea să facă împotriva ei opoziție în termen de 30 zile dela publicarea în Monitorul Oficial.

Sibiu, la 31 Ianuarie 1942.

Judecător, (Indescifrabil)

Grefier, (Indescifrabil)

Nr. 566/942.

## MANDATE DE ADUCERE

Curtea Marțială a Comandamentului Militar al Capitalei

În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, Lt.-colonel magistrat Aniței V., președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția I-a,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea

Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 26 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Greavu Gheorghe, etg. 1922, din Regimentul 21 Infanterie, cu domiciliul necunoscut, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.  
Nr. 51.923. — Dos. Nr. 66/942.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 27 Februarie 1942, ora 8, pe Tănase I. Marin, din Regimentul 4 Artilerie Călăreață, cu domiciliul necunoscut, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.039. — Dos. Nr. 720/942.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Ion C. Barbu, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru

ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Ion M. Drăghici, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Nicolae Ion Ioniță, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Matei Andrei Matei, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să

se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Alexandru Ioniță, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Marin V. Stoica, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Savu M. Drăghici, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioe, satul Buriș, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 2 Martie 1942, ora 8, pe Barbu M. Drăghici, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Cocioș, satul Burias, jud. Ilfov, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.056. — Dos. Nr. 702/940.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 27 Februarie 1942, ora 8, pe Radu St. Constantin, cu ultimul domiciliu cunoscut în București, str. Stan Poștaș Nr. 35, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.038. — Dos. Nr. 274/942.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 27 Februarie 1942, ora 8, pe Sardu Vasile, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Pângărați, jud. Neamț, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.035. — Dos. Nr. 719/942.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228,

combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 3 Martie 1942, ora 8, pe Dimcea Ștefan, din Regimentul 5 Călărași, cu domiciliul necunoscut, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.048. — Dos. Nr. 9.961/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 3 Martie 1942, ora 8, pe Rădulescu Nistor, cu ultimul domiciliu cunoscut în București, str. Târnavei Nr. 30, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.047. — Dos. Nr. 721/942.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat V. Enescu, președintele Curții Marțiale a C. M. C., secția IV-a,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a C. M. C., pentru ziua de 3 Martie 1942, ora 8, pe Budure Const., cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Apele-Vii, jud. Romani, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 16 Februarie 1942.

Nr. 111.055. — Dos. Nr. 783/940.

#### Curtea Marțială a Corpului I Armată

In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Tudor S. Pandele, etg. 1930, din Regimentul 4 Dorobanți, P. S., cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Pădureț, jud. Argeș, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Nr. 14.312. — Dos. Nr. 5.457/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Cazaș D. Alexandru, etg. 1941, din Regimentul 4 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Băiculești, jud. Argeș, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Nr. 14.314. — Dos. Nr. 7.173/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Diaconescu Nicolae, etg. 1936, din Regimentul 4 Dorobanți P. S., cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Bunești, jud. Argeș, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Nr. 14.316. — Dos. Nr. 6.921/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Stan Nicolae, etg. 1939, din Flotila 3 Bombardament, cu ultimul domiciliu cunoscut în București, str. Col. Pleșoianu Nr. 84, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942

Nr. 14.318. — Dos. Nr. 7.288/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe Predeșeu Simion, de 29 ani, din Regimentul 26 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în Craiova, str. Regele Ioanișiu Nr. 94, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Nr. 14.330. — Dos. Nr. 5.030/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Olteanu D. Alexandru, etg. 1937, din Regimentul 1 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în București, str. Samuil Vulcan Nr. 40, la Fabrica Vulcan, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va

arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 14.548. — Dos. Nr. 5.432/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Bortan Gheorghe, etg. 1931, din Regimentul Pontonieri Brăila, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Sencriceni, jud. Dorohoi, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 14.550. — Dos. Nr. 3.198/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Tigvă G. Tudor, etg. 1932, din Regimentul 2 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în Pitești, str. Traian Nr. 14, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 14.552. — Dos. Nr. 6.999/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Călugăru Simion, etg. 1940, din Regimentul 2 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Zăvoieni,

jud. Vâlcea, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Dos. Nr. 4.797/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 23 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Vladu St. Ioan, etg. 1935, din Regimentul 4 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Bărcănești, jud. Olt, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 11 Februarie 1942.

Dos. Nr. 6.753/941.

— In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Diniu Ioan, președintele Curții Marțiale a Corpului I Armată, Craiova,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 26 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Brabete I. Mihalache, etg. 1933, din Centrul de Instrucție Geniu, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Foleștii de Sus, jud. Vâlcea, spre a fi judecat ca inculpat.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 10 Februarie 1942.

Nr. 13.936. — Dos. Nr. 6.792/941.

Judele de instrucție al Curții Marțiale al Corpului I Armată

In numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, căpitan magistrat Dojdescu Fl., procuror-instructor pe lângă Curtea Marțială a Corpului I Armată, cabinetul 2 instrucție,

In virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 467 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului I Armată, pentru ziua de 28 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Ion Lucică, zis Lucian, ctg. 1938, din Regimentul 32 Dorobanți, cu ultimul domiciliu cunoscut în Câmpulung, jud. Muscel, str. Valea Zidarilor, spre a fi audiat ea inculpat.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Nr. 13.541. — Dos. Nr. 1.630/941.

#### Curtea Marțială a Corpului III Armată

În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Pohoată Th., președintele Curții Marțiale a Corpului III Armată,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului III Armată, pentru ziua de 21 Februarie 1942, ora 8, pe Aghiniei Nicolae, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Sângerei-Vechi, județul Bălți, spre a i se îndeplini formalitățile prevăzute de art. 254 din codul justiției militare.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 6 Februarie 1942.

Nr. 3.007. — Dos. Nr. 2.581/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Pohoată Th., președintele Curții Marțiale a Corpului III Armată,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului III Armată, pentru ziua de 21 Februarie 1942, ora 8, pe Ion Ungureanu, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Sângerei-Vechi, jud. Bălți, spre a i se îndeplini formalitățile prevăzute de art. 254 din codul justiției militare; în caz contrariu va fi judecat în lipsă în ziua de 27 Februarie 1942.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 6 Februarie 1942.

Nr. 3.007. — Dos. Nr. 2.581/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Pohoată Th., președintele Curții Marțiale a Corpului III Armată,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului III Armată, pentru ziua de 25 Februarie 1942, ora 8, pe Dunia Chieuc, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Moara-Nouă, jud. Soroca, spre a i se îndeplini formalitățile prevăzute de art. 254 din codul justiției militare, iar în caz contrariu va fi judecat în lipsă, ea inculpat, în ziua de 3 Martie 1942.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 7 Februarie 1942.

Nr. 3.344. — Dos. Nr. 3.404/941.

#### Curtea Marțială a Corpului V Armată

În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-col. magistrat Ghika Gheorghe, președintele Curții Marțiale a Corpului V Armată, Brașov,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului V Armată, pentru ziua de 16 Februarie 1942, ora 8, pe soldatul Kraft Andrei, ctg. 1930, din Regimentul 41 Artilerie, cu domiciliul necunoscut, spre a i se notifica, conform art. 254 din codul justiției militare, termenul de judecată, fixat pe ziua de 27 Februarie 1942, ora 8.

În caz de neprezentare în zilele de 16—27 Februarie 1942, procesul se va judeca în lipsă, fiind inculpat pentru faptul de nesupunere la mobilizare, prevăzut și penat de art. 542, 543 și 544 din codul justiției militare.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 9 Februarie 1942.

Nr. 6.907. — Dos. Nr. 4.115/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-col. magistrat Ghika Gheorghe, președintele Curții Marțiale a Corpului V Armată, Brașov,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Corpului V Armată, pentru ziua de 21 Februarie 1942, ora 8, pe Untilă Andrei zis Andreiu, cu domiciliu necunoscut, spre a i se notifica, conform art. 254 din codul justiției militare, termenul de judecată, fixat pe ziua de 27 Februarie 1942, ora 8.

În caz de neprezentare în zilele de 21—27 Februarie 1942, procesul se va judeca în lipsă, fiind inculpat pentru faptul de ultraj, prev. și pen. de art. 253 și 254 din codul penal.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 12 Februarie 1942.

Nr. 6.909. — Dos. Nr. 1.435/941.

#### Curtea Marțială a Diviziei 9 Infanterie

În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I

Noi, lt.-col. magistrat Ștefan Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, Constanța.

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din C. J. M.,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Feizula Nejeddim, de 18 ani, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, șos. Mangaliei Nr. 26, de profesiune frizer, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru delictul prevăzut și penat de art. 1 și 10 din ordonanța Nr. 3; cunoscând că în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă, în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți depository puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 877/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-col. magistrat Ștefan Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din C. J. M.,

Mandăm și ordonăm tuturor agențiilor puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe inculpatul Petrică Dumitrescu, de 14



ani, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, șos. Mangaliei Nr. 101, spre a se notifica termenul de judecată pentru contravenție la ordonanța Nr. 7 din 1941 a C. M. U., prevăzut și penat de art. 1 și 5; cunoscând că în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 791/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din C. J. M.,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe inculpatul Prodan Ion, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, strada Ardealului Nr. 1, de profesiune tâmplar, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru delictul de a fi circulat pe stradă peste ora legală, prevăzut și penat de art. 6 și 10 din ordonanța Nr. 5 a C. II A.; cunoscând că în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 854/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din C. J. M.,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Bănică Dumitru, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, șosea la Serviciul Tehnic C. T. A., spre a i se notifica termenul de judecată pentru delictul de ultraj cu violență, prevăzut și penat de art. 255 c. p., combinat cu I. D. Nr. 856 din 1938; cunoscând că în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii pu-

blice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 834/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din C. J. M.,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Hortung Maximilian, ofițier categor. 8/2, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, Oficiul P. T. T., de profesiune ofițier P. T. T., spre a se notifica termenul de judecată pentru delictul de părăsire de serviciu, prevăzut și penat de art. 4 din D. L. Nr. 335 din 1941; cunoscând că în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.09. — Dos. Nr. 832/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie;

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul justiției militare;

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie din Constanța, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Afanasie Izoto, ctg. 1910, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Sarichioi, jud. Tulcea, de profesiune pescar, de naționalitate rusă, spre a i se notifica termenul de judecată pentru faptul de ofensă a santinelei, prevăzut și penat de art. 573 din codul justiției militare; cunoscând că în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 831/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie;

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul justiției militare;

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie din Constanța, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Gheorghe Ștefănescu, de ani 60, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, str. Murfatlar Nr. 118, de profesiune cisnar, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru delictul de circulație în ore interzise, prevăzut și penat de art. 9 din ordonanța Nr. 8 din 1941 a Corpului II Armată; cunoscând că, în caz de neprezentare va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 830/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie;

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul justiției militare;

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie din Constanța, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Elena Tache, zisă Popescu, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, șosea Murfatlar Nr. 90, spre a i se notifica termenul de judecată pentru faptul de contravenție la disp. art. 2 și 9 din ordonanța Nr. 3 din 1941 a Corpului II Armată; cunoscând că, în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deșpozitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 829/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.col. magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Diviziei IX Infanterie;

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul justiției militare;

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Infanterie din Constanța, în ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Mihail Mikeș, cu ultimul domiciliu cunoscut în Brăila str. Regală Nr. 132, etajul I, de profesiune controlor fiscal, spre a i se notifica termenul de judecată pentru faptul de ofensă adusă Națiunii, prevăzut și penat de art. 215 din codul penal, comb. cu art. 3 din decretul-lege Nr. 856 din 1938; cunoscând că, în caz de neprezentare, va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 826/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf. Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul de justiție militară,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Pavel Bradu, de 37 ani, muncitor, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, șoseaua Mangaliei Nr. 101, spre a i se fixa termen de judecată pentru faptul de circulație pe stradă peste ora legală, prevăzut și pedepsit de art. 1 și 5 din ordonanța Nr. 7; cunoscând că în caz de neprezentare, procesul va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 780/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf. Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul de justiție militară,

Mandăm și ordonăm tuturor agen-

ților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Cazaen Gheorghe, muncitor, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, strada Ion Rațiu Nr. 1, spre a i se notifica termenul de judecată pentru delictul de a fi circulat pe stradă peste ora legală, prevăzut și pedepsit de art. 6 și 10 din ordonanța Nr. 5 a Corpului II Armată; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 853/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf. Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul de justiție militară,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Maria Dolgov, muncitoare, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, șos. Murfatlar Nr. 10, spre a i se notifica termenul de judecată pentru faptul de circulare pe căi publice în ore nepermise, prevăzut și pedepsit de art. 5 și 9 din ordonanța Nr. 8 din 1941, a Corpului II Armată; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecată în lipsă, în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf. Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul de justiție militară,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Gonceenco Andrei, de profesiune me-

canic C. F. R., cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, strada Ștefan cel Mare Nr. 151, spre a i se notifica termenul de judecată pentru faptul că a insultat sentinela, prevăzut și pedepsit de art. 573 C. J. M.; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 850/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf. Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228, comb. cu art. 466 din codul de justiție militară,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Comanici Georgeta, de 16 ani, fostă lucrătoare la fabrica „Geta“, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, str. Dorului Nr. 103, spre a i se notifica termenul de judecată pentru delictul de a fi circulat pe stradă peste orele legale, prevăzut și pedepsit de art. 6 și 9 din ordonanța Nr. 8 din 1941, a Corpului II Armată; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecată în lipsă, în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ioan, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf., Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228 din cod. just. militară,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Ciucuri Alți, Inustragiu, de 14 ani, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, str. Salcânilor Nr. 49, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru delictul prev. și penat de art. I și III din ord. Nr. 6 din 1941, a Corpului II Armată, și delictul prev. și penat de art. 524, 525 din cod. penal; cunoscând că

în caz de neprezentare va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 848/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ion, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf., Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228 din cod. just. militar,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Peicu Ion, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, str. Carol Nr. 137, marinăr, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru delictul de a fi circulat peste orele legale, prev. și penat de art. X din ordonanța Nr. 5 din 1941; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecat în lipsă, în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 710/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ion, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf., Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228 din cod. just. militar,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Maria Darie, de 16 ani, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, str. Dorului Nr. 103, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru delictul de circulație pe stradă în ore interzise, prev. și ped. de art. 5 și 9 din ord. Nr. 8 din 1941, a Corpului II Armată, comb. cu I. D. Nr. 856 din 1938; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecată în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va

arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 855/942.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, lt.-colonel magistrat Ștefan D. Ion, președintele Curții Marțiale a Div. IX Inf., Constanța,

În virtutea dispozițiilor art. 228 din cod. just. militar,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Div. IX Inf., pentru ziua de 22 Februarie 1942, ora 8, pe Moisoiu Ștefan, cu ultimul domiciliu cunoscut în Constanța, str. Alex. Lahovari Nr. 10, spre a i se notifica termenul de judecată, pentru faptul de contravenție la ordonanța Nr. 7 din 1940, prev. și penat de art. 1 și 5; cunoscând că în caz de neprezentare va fi judecat în lipsă în ziua de 24 Februarie 1942.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta prezentul mandat de aducere, a da mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 203.094. — Dos. Nr. 884/941.

Curtea Marțială a Diviziei 21 Infanterie

În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, căpitan magistrat P. Cristescu, procuror-instructor pe lângă Curtea Marțială a Diviziei 21-a Infanterie, cabinetul 3 instrucție,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei 21 Infanterie, pentru ziua de 3 Martie 1942, ora 9, pe pe fruntașul Matei Dumitru, etg. 1939, din Escadronul 15 Cavalerie, cu domiciliul necunoscut, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 100.339. — Dos. Nr. 1.207/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, căpitan magistrat P. Cristescu, procuror-instructor pe lângă Curtea Marțială a Diviziei 21-a Infanterie, cabinetul 3 instrucție,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei 21 Infanterie, pentru ziua de 3 Martie 1942, ora 9, pe pe soldatul Pană Nicolae, cu ultimul domiciliu cunoscut în com. Tohani, jud. Buzău, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 100.340. — Dos. Nr. 1.192/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, căpitan magistrat P. Cristescu, procuror-instructor pe lângă Curtea Marțială a Diviziei 21-a Infanterie, cabinetul 3 instrucție,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei 21 Infanterie, pentru ziua de 3 Martie 1942, ora 9, pe pe soldatul Petrache Ioan, etg. 1938, din Regimentul 23 Artilerie, cu domiciliul necunoscut, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 100.340. — Dos. Nr. 1.192/941.

— În numele legii și al M. S. Regelui Mihai I,

Noi, căpitan magistrat P. Cristescu, procuror-instructor pe lângă Curtea Marțială a Diviziei 21-a Infanterie, cabinetul 3 instrucție,

În virtutea dispozițiilor art. 228, combinat cu art. 466 din codul justiției militare,

Mandăm și ordonăm tuturor agenților puterii publice, militare și civile, să se conformeze legii, aducând înaintea Curții Marțiale a Diviziei 21 Infanterie, pentru ziua de 5 Martie 1942, ora 9, pe pe soldatul Iftimie Oală, etg. 1926, din Regimentul 11 Dorobanți, cu domiciliul necunoscut, spre a fi audiat ca inculpat.

Invităm pe toți deponitarii puterii publice, militare și civile, cărora li se va arăta acest mandat, să dea mână de ajutor pentru executarea lui.

Dat la 13 Februarie 1942.

Nr. 100.343. — Dos. Nr. 1.753/941.

## SUMARUL PARTII A II\*

A N-RULUI 43 DIN 19 FEBRUARIE 1942

## Jurnale ale Consiliului de Miniștri

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE. *Acordare de avantajuri. Comuna Băldăna: Morii și presei de ulei Aurelia Pherekyde.*

## Anunțuri Ministeriale

MINISTERUL FINANTELOR. *Diracțiunea Datoriei Publice: Rente amonțizate.*

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE. *Șterși din controalele armatei ca supuși străini. Cercul de recrutare Constanța: Cincotta M. Ginepsi. Cercul de recrutare Dolj: Francisco G. Victorio-Angelo. Cercul de recrutare Hunedoara: Komiossy Andrei.*

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE. *Autorizări. București: Societăți anonime dela Colețina. Comuna Peris: Butoi St. Ioan.*

MINISTERUL MUNCII, SĂNĂȚĂȚII ȘI OCROTIRILOR SOCIALE: *Diracțiunea personalului. Liberă practică a moștului: Ștefănescu Maria.*

## Anunțuri Judiciare

CITĂȚIUNI. *Înalta Curte de Conturi: Moșt. def. col. Gheorghiu I. Tribunalul Ilfov: Liviu Bujor Toader; Maria David; Ștefan Popa. Tribunalul Brașov: Gyerko Mihail. Tribunalul Cernăuți: Dimitrie Demetriuc a lui Andoi.*

VANZĂRI IMOBILIARE. *București: Moșt. def. Gheorghe Soflete; Constanța și Dumitru Tomescu; Moșt. def. Wilhelm G. Woght; Tinea și Stan Bogdănescu; Gh. Vătămănu; Constanța I. Gheorghiu. Buzău: Mircea A. Cătuneanu. Fălciu: Constanța Furnică; Dumitru Ghebosu; Moșt. def. C. Gresașu. Comuna Făraoanele-Râmnicu-Sărat: Toader S. Cristea. Galați: Mihălache Mihăilescu; Mihail Mihăilescu. Comuna Miroslăvești-Baia: Vasile Zamfir Hărășu. Pitești: Alexandru Ștefănescu și Ion Ștefănescu. Suceava: Ioan Semenov; Ștefan Cosovan.*

DECIZIUNI ȘI RECUNOASTEREA SOCIETĂȚILOR CA PERSOANE JURIDICE. *Tribunalul Ilfov: Asociația funcționarilor Băncii de Credit Român din București. Curtea Marțială a Comandamentului 2 Teritorial: Pimen Ceacăru; Nicolae Arnăutu; Ion Pena; Corneliu Constantinescu. Tribunalul Militar al Corpului II Armată: Ion Inesescu; Gheorghiu Vasile. Curtea Marțială a Diviziei 21 Infanterie Galați: Grigoraș Gheorghe.*

EXTRACTE DE DECIZIUNI. *Tribunalul Hotin: Andrei Ciarnopinschi; Pavel Vasilașcu; Theodor Dascăl; Vladimir Ștefan Perevoznic; Pantelimon Coftiuc. Tribunalul Neamț: Elena Roșca.*

JURNAL ȘI ORDONANȚE. *Judecătoria mixtă Abrud: Societatea Culturală Română din Abrud. Judecătoria rurală Abrudul Nou: Hartmann Adam.*

CONSOLIDĂRI ȘI VALIDĂRI PETROLIFERE ȘI MINIERE. *Tribunalul Dâmbovița: Astra Română. București; Steaua Română. București. Tribunalul Prahova: Astra Română.*

EXTRACTE DE PE ACȚIUNILE DE DIVORȚ. *Tribunalul Ilfov: Florea Ilie Hârs; Ioana T. N. Militaru; Agripina I. Aristotel; Ernest Balaj; Victor Clenciu. Tribunalul Constanța: Lenuta I. L. Edmond Carpati. Tribunalul Prahova: Geraldina-Elizabetha Maria Ozinga. Tribunalul Vlașca: Gheorghe Rădulescu.*

## Anunțuri Administrative

*Puscani, jud. Baia: Tablou de funcționarii comunei propuși la avansare pe 1942/1943. Tecuci: Posturi vacante la primărie. Vălcov-Cișlia: Posturi vacante.*

## Licitațiuni Publice

MINISTERUL CULTURII NAȚIONALE ȘI AL CULTELOR: *Administrația Casei Școlilor și a Culturii Poporului; Serviciul Arhitecturii; Academia Națională de Educație Fizică „Regele Carol al II-lea”.*

MINISTERUL FINANTELOR: *Regimentul 1 Grăniceri Pază; Cazarma General Staur Simionescu, Tabăra Cotroceni.*

CASSA AUTONOMĂ A MONOPOLURILOR REGATULUI ROMÂNIEI: *Manufactura de tutun R.Sărat.*

REGIA AUTONOMĂ C. F. R.: *Diracțiunea Generală C. F. R.*  
MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI AL COMUNICAȚIILOR: *Administrația comercială a porturilor și a căilor de comunicație pe apă, P. C. A.*

MINISTERUL MUNCII, SĂNĂȚĂȚII ȘI OCROTIRILOR SOCIALE: *Spitalul epidemic Timișoara.*

VANZĂRI DE CORPURI DELICTE. *Tribunalul Tutova.*

## Anunțuri Comerciale

CONTRACTE DE ASOCIAȚIE ȘI CELE DE DISOLVAREA LOR. *București: Tipografia „Cub de Lumină”, S. I. N. C.*

CONVOCARE, PROCES-VERBALE ȘI BILANȚURI: *București: Agricola Foncieră, societate anonimă; La Pansa, societate anonimă ro-*

*mână; Industria română de petrol (I. R. D. P.), societate anonimă; Standard, societate anonimă română; Alecu V. Dimitriu, societate anonimă română; Compania română de vinuri, societate anonimă română; Banca Ilfov, societate anonimă română; Industrială Balce, societate anonimă română; Sterilogaz, societate anonimă română; Uzinele Sylva, societate anonimă; Wolff-Mașini, societate anonimă română; Ancora Română, societate anonimă română; Metrom, societate anonimă română; Uzinele de fier și domeniile din Reșița, societate anonimă. Brad: Banca Crișana, societate anonimă. Brăila: Fabrica de bere V. Schreiber. Cărnădie: Gündisch și Simonis, Galați: Societatea anonimă română Watson & Youell. T. Măgurele: Casa de schimb mutual a agricultorilor din jud. Teleorman, societate anonimă.*

## Anunțuri Particulare

PROCURI ȘI ANULĂRI DE PROCURI: *București: Dacia România; Naționala; Generala, societate anonimă română; Agricola Foncieră, societate anonimă; Societatea Adriatică de asigurare din Trieste; Steaua României.*

## Pierderi de Acte Ministeriale

MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE: *Serviciul Pensii Militare: Teodora Petre Nicolau; Bordanuț Ioan; Radu Ioan. Depozitul Subzistență Vășui: Armata IV Depozitul de Subzistență. Divizionul 6 Tamari de Munte, P. S.: carnet, bilete de voie.*

MINISTERUL CULTURII NAȚIONALE ȘI AL CULTELOR: *Samson C. Aulochi; Vizmitu Mihai; Iohiță A. Gheorghe; Melinte Emanoil; Nicolae D. Constantin; Sulă N. Ioan; Gott Gheorghe; Chițescu I. Gheorghe; Căpruci I. Nicolae; Manoliu Emanoil, Parohia Sf. Ierarh Nicolae din comuna Corbu, județul Buzău: Liste de subscripție.*

MINISTERUL FINANTELOR: *Casa de Depuneri și Consemnățiuni: Recepise.*

MINISTERUL ECONOMIEI NAȚIONALE: *Borderou de cartele publicate ca pierdute în Monitorul Oficial.*

MINISTERUL MUNCII, SĂNĂȚĂȚII ȘI OCROTIRILOR SOCIALE: *Oficiul județean I. O. V., județul Bacău: Ioana Alex. Tutuianu. Oficiul județean I. O. V., județul Constanța: Tudor St. Niță.*

## Administrative

NOTARIATUL comunei Bozov: *Rădoi Nicolae.*

## Particulare

*București: Albu Nicolae; Alexandru Roșu; Alexandru Vișan; Amalia Berman; Bernard C. Lazăr; Betty Blumen Steinmetz; Borhoată Alex; Butariu Petru; C. E. C.; Conoviciu Olia; Const. Poelitaru; Constantin Verigă; Costache Ștefan; Costică Mihăilescu; Cristescu N. Ștefan; Dumitru Coșman; Ella Avramescu; Eleonora Cucu; Eneșcu Gh. Mihail; Erenia Marin; Floarea Ioniță; Garignaschi Angela; Gavril Cherebeșiu; Groza Ana; Gheorghe Ilie Popescu; Groza Filimon; Ilie Drăgan; Istodor I. Constantin; Iuliana Șidlec; Marinescu N. Constantin; Marinescu Ilie; Mihail Valaori; Mihail Ileana; Mihail Cyteo; Moraru Timoftei; Nedelea Florica; Nicolae Popescu; Nicolae Gh. Văleanu; Nicu Rotariu; Petre G. Nicolau; Rusu Ion; Rusu Alexandru; Soii Diamandi Olimpie și Ion; Stoica Dumitru; Societatea Creditul Minier; Societatea Soia; Sfârșială Alexandru; Ștefan C. Ciobanu; Steaua Motrică, societate anonimă română; Teodoru Emanuil; Vasilescu Constantin; Verneșan Petre; Virgil Alecsianu; Vladimir Zaporozenco, societate anonimă română; Westfried Iosef Dr. Comuna Aiton: Lămurducan Manoilă. Comuna Apărătorii Patriei: Capudeanu Const. Arad-Gaiu: Petrescu Gh. Comuna Volintiri: Ștefan Moiseev. Botoșani: Sava Huțu, Brăili: Cezar Filipescu. Brașov: Căpățână Nic.; Cosma Florian; Nicolae Serafim. Spitalul Budești: Livezeanu Ion. Comuna București Noi: Ladislav Bojanovschi. Buzău: Maria Ștefănescu. Comuna Călugăra Marc: Vasil Gh. Munteanu. Comuna Cenadul Mare: Jivu Ioan. Cernăuți: Oanea Mihail. Comuna Cerveni: Tănase Branceanu. Chișinău: Chisier Nicolae. Comuna Caemeanca: Ene Dobre. Constanța: Gh. Ghiculescu; Savin Gh.; Stoican Pantelimon. Comuna Curdăreni: Panniu Petru. Comuna Cuculești: Radu Dumitru. Comuna Dridu Snagov: Dumitru Gh. Mihail. Comuna Galda de Jos: Păget Simion. Galați: Iosul Lili; M. I. Schächter prin B. Schächter; Nastasia Drăgan; Oficiul român de vinuri (lichidat); Beaterina Beșliagă. Comuna Gălbiori: Moiaș Gh. Stere. Comuna Golești: Costache Constantina. Comuna suburbană Grivița: Dincă Gh. Comuna Inoc: Arghius Aurel. Comuna Marele Vocod Mihai: Eneulescu Ilie. Comuna Militari: State Iancu; Maria V. Mihăilescu. Mizil: Steliana Irimescu. Comuna Obârșeni de Jos: Bălan Grigore. Comuna Orșova: Livio Margheri; Stanciu Gh. Pitești: Popa Alex. Ploiești: Gh. Henciu; Ana Kraus; Coșar Marin. Comuna Poienari-Burchi: Dateu Gh. Comuna Pucioasa: Dumitrescu Voinea. Comuna Pui: Dr. Mihail Tîrea. Comuna suburbană Pantelimon: Costachi Gh. Comuna Roșiori: Calnegru Radu. Comuna Scheia: Pasoschi Gh. Comuna Temerești: Valeriu Martinescu. Timișoara I: Chirvăi Septimiu; Ștefan T. Iosif. Turda: Traian Grecu. Com. Urzulasca: Stan Ene.*

## Cota oficială a Burselor din București

## Banca Națională a României

*Cursul devalizelor și al monedelor.*